www.abswer.com

o (1M © GRTR LFOTR ATN & A TR, @ 20T SRR QTR © (A 0 G e T
o & i ® S o SR effiriis o o CaF ATy o Wi |

&) roivr FRAE : S s T S T S -

@ FreeE-) o, [T ¢ wesifes sfmme xS i e e |ag
fa% o mrm onfl, crawE, s 9. oW

| sy Fefa s st e s R

B fFea= : @i, &G s wedfes anfers tmfm SRE aofie
SIRTITCaa ST ({1 IS T |

cﬂmaaﬁ'ﬁwmd%‘ﬁhm
Wﬂmﬁmmw

| ﬁmﬁ'fm awmmﬂﬁﬁaﬂwmﬁwwﬁﬁqﬁﬁsﬁwm '{lﬁﬁmﬂﬂﬁrﬂﬂwmwmﬁwm
FrFTTR HIRATY SroF 391 TR | S G oFfS FPFes s sy SIS e 39 |

W‘Tﬁﬂﬂﬂﬁﬂﬁﬁﬁﬁl - "
g e o aeerf | .
Yo 1. i, = Y &1, W, (GHTIOR) "L Y = 9. W (eTem)
yo (1. f1, = ) =F1. . (csHfEom) so (&¥1. 1, = 3 (¢, 4, (CoTfom)
o 504, f1. = 3 f. (o) “yo CTNOR = 3 &, . (Ferenfiom)
o mmmﬁﬁmwﬁaw :
3 fiOR = ob.0q 3% (24m) ) X% = 1.8 1, 7, (51m)
) &, 1, = 0,43 TRF (&) | ) RA = 3,4 RFTARDW (2417)
e ST IR I &1 |
o S R AT TIRMA : | :
Yoo ITMAM ((3f5.) = » TI0E : Yooo fITEIEN 31 Yo FITM = ) (WfiT DA
o CxueH ~famer (ot Rl
388 A% =y 3sfgT 880 5 = 3 UFA
» IS = 3 2Pl o0 5% (&) = b aF
o CFITH N e @ A sfen s . -
Hrfcamﬁi?m-nsﬂffi‘l'qj (&ma) 5 PGP = b 3 HNHDE (am)
s BRDR = Yo, qu AfgT (4m) 3 355 = o.tr8 IHTW (2m)
) (787 = .89 9FA (4M) 3 IR = YRo UTH
® F TMGH WA AfFans 9w WO
Yo fiffiom = 3 Gil%faom So f4bm = § (GfWbr
Yo Gf5fAbR = ) SHifEbR Yo (GFHDR = » RIMHDm
so Ghfdra=sfibm : Yo (IO = § Rren(Hbm

o -CTIY YT : SIS CFAA Cranead < = i sffiel x Jovw s
sl CFTam P SAfai = (I “ffame)* |

.. &gmﬁmmﬁmﬁ::}xﬁﬁamﬂxﬁmmm

www.abswer.com



www.abswer.com

» 98 ' , F%’-ﬁ‘mmﬂm{mrmmﬁ
Hhﬁhhhhhhhhhhhhhhhhhh‘_‘_h‘_ﬂ-hn—Hi—i—hhhi—hhh‘l—hhhhhhhhhh
3 N
mqﬁmﬁzwmwm grsﬁmﬁmwwﬁﬂﬁt‘%—@ﬂﬁ
) . uinﬂﬂﬁmﬁwmﬁammum
@D FfcR et s e = ", & 1 filbm Ry 1R 6a (3000 x ) FrEenam
e Suaidrs i (v) Brwme - . = Yooo [FTmum
Y mmmﬂ— A i) o SRS et wnfr e
@ @ Yoo 4 . =& W fior () e
9 ORELIE ® =1 . =(hx5unn}ﬁﬁ'ﬁ=ﬁanuﬁfﬁm
B SO : i ST 59 W o o, CON W00 | O § @i T |
11 32 T = Sooo 91 | . o ﬁtﬂmmﬁﬂﬁtmmmﬂ:
SR, ¥ S sf W e, G S eIt @3t QI WMSR™ AR (FATH Boo AWM W
fif = sreien S S RUNEIOG L
© 3 OO - | | v e el e fvEr
i 59.0% Y T O @ @ExX @8 @n
i, SWfRE gy T
i, 0.0 T 75 | W S : o = Ea
: : o TR e 8co
11-% Q ®@isii @isii ®@iigii @i,iiiii B = =2 o
I | W ST © (i) ST =0, | . o= a.aﬁ‘sm
' K../ 5ﬁm=m.:n‘ﬂﬁ"@[erm] ‘ .'.Fiﬂrﬁ'ﬂﬂlﬁ'?im=-u(ie+b~b)ﬁm
_ %t - = x 8) i = v fibm |
Toxoxe M Q| IR = 7o i@y S
= 3.0098 ¥ 7§ = )00k W TiF (H1¥) © @Y @By @ owwr @ 8
(i) 3 C3F = 3 T i | W ST : ABCD SRS IR AC ¥ |

(iii) 5 COFd = Q. ﬂﬂ’{'&‘?(&lﬂ)

SO, (if) © (iii) 61 . e {9}
n i L 2
AC =afaet+ My =\!\E1Qﬂ'+'1ﬂﬁ hﬁ.Zhhﬁ.
o1 amﬁmﬁmwmmwﬁﬁﬁr | ﬂ.,b;:qh_wﬁm. MY
3 8 ' '
| ® ® 3 b1 a3 HiEw 5w wfify e fibm )y K. ¢oo iR
O @8 @bt Y (TS DI TSI YA

W ST 2 ST bR CFTETE = b’ 3 7
=uvx (BT afy, [-a=8 )
= x W afm =svfcafi

I @ ®@wo @00 M aoo @ 9o
W SR : 3 5. + eoo fioR
= (3 % Yooo) fior + oo bR = Moo fITH

81 < WWERT CFER AW Yo RPA| A W T ¢ i (@ 3T TR
- SIS TR I
@ 89 ®@ 8.08% N ¢ |
O @ o . @ doco s Moo % ”:&m- " =00 qM
HWW:WEIﬁ.&ﬁ‘Dﬂ:hnu}ﬂw ' :
*. 30 (37 = (300 X 30) YA = 3000 X | ' 51 mwm‘
¢ i < cren I R ok o
mﬁﬁﬁm. bré. o, PR, =Y 4 T if, SO “[STHITS FITA ST 51 T
- e ——— Y iii, FERATT S TR SobR AN B T
i GO A e o e A exeh ®ifeh
iii. o1 SFE cEImeT AT ST booo BT Q @igii @ivii @iivii @ i, iigii
fi5a T T B UM : () TRETSF TS 31 AT oriee

g offmeem @O wm Gt R |
SR SR« TS A 720 < T T |

(i) SO e I S e WS s

O @isi Q@ivli @il " @i
W T ¥, Tl = o fibm, e = qﬁtm

. . 3 B = ) fiTE . R
. N -t HAE TG | "
-.;ucf‘lmqu ‘tﬁ‘ffxﬁxtm ; | u.ummﬁmmmmﬂwﬁmﬂmﬂ
-t -—(nxqraimﬁm Thcivior i IS ShYQ ST (NS B IR |

www.abswer.com : | ,



www.abswer.com

s

¢ <«

thhi—hi—i—i—h!—hhhhhhhi—i—lhhhhhhhhhhhhhi—hi—\-hhhhhi—hhhi—-hh
e T e L — L L e e —— - ___— _———————————_ = ..

" &2 R SR Sy =

so | 3 s Oy wo fA0M & 8o UM | YR

e R o bR T, mew ovare Rz
AN ¢ (oM W, TR T = o fRTI
Q3 PN Y = 8o il

.'.Wﬂmn(quﬂo)muiﬂnuﬂﬁm
(TP TFOH o [ =o b -
IR TER I 0T = (o + 0 x ) [l
= (Lo + ) = LY fibw
a3 MHAR TR o = (8o + 9 x ) OE
- = (80 + y) = 8% f{0R
mﬁmm = (LY x 8Y) fTOM
= \9ook PO
* S0 TS CFITH = (909Y — Y800) PALR
= LY PRTE
Frin <3 «eT ovaws Yo R |

) | SIS 3l CFTaN CFRITH So IFT R OF 07F

- e 8 | orafow tndr 3 by
- WA : ST TIA, 3 AT = BoBy, by TRDE

s 3 7 =(Bo8Y,bY x Yo),,

= BoBub,b DI
s SIWSRR CFRA0E CFITH = Bo8utr, b 1HOR
T 3w, ovafog o = 3 b
. CFafba onf = (8 x %) fibm = 8% fibr
~ (O a o = (T x 83) fE0M
= g% Mo
IS, 53 = BoBYb.Y
BoBub. Y

7, W= = 30334.30

q, ¥ =‘\“JD}§‘1 3¢ = doo.GbBo

. cmafbz &l = 8% = (8 x Y00.2¥80) fidTa

= 803,00) fiPRF = 8008 filr (2m)
- WTTSIaT cwafSa o) 803,08 FivH (<4mm) |

N | G YRR YA o7 4UNw G | R (e
QY IfiOm ., « i 3or
THYF : I3 207, mmawmwr?ﬁ’ﬁm

QRS 5] JrE 75 o |
.-.mmmm=(¥ﬂ>l)mﬂ=?ﬁm

-, SIS T2foa cxagm = (Ef-xz)aiﬁﬁm

=—aifﬁﬂ?m

oyt
m- T- PY

1

WV X
q, W™ > « @8

3
q, Tw=fd88 w3y
s ST iln ey, 3 ~ 33 Rbm

-
X R

.:1-
b

5 SIS YRitn «fifim = 3 x (O + o)
=Q x (3 + NR) fibm

=(Qxﬂn)n~huﬁ’ﬂm
Wﬂmﬂﬁﬁm&nﬁml

mwﬁWm%ﬁ%ﬁmmm m@
fibm ¢o GIFOROR Y, cvre Rfnz )

YA : Craw S, [apares ovtm i - 38 fitm.

Wmﬁmn? Rom ™ = 3t filbra

e BT = M {0 ¢o GIOIRbE %
,( )ﬁml so0 CRE = 3 3R L
u)
mn:: ¢o R = '—'-ﬁTBH
q

Wmﬁ.mmnix%ﬁxm

R
\3 . 3

. fogarfs cvtam cvam sty R0

38 | I SR cFw qf e R W3t e o)
PR vo 1. . | ovalba T R © Rw RS
3D AT W | FRA CFIF FS7
WY : (T S, SHSTPT CFad 078 = b film
3L SIS CFER o4 = o3 i1 vo ¢, i,

bo
(ﬂi+ 5un) fitm
[ oo 1.f4, = 3 1]
= (R + 0,0) il
= 0.t fibm
<o CTalba oFIeH (O ff x o)
= (Bl x ©3.b) IRLR
= 3¢98.8 PMWOM -

O
gy

(&
- 3 I 9
= —xha'x—}ﬁ‘ﬁm= sy BAOE

efgl ofa,

ot
2

oR},

B ey crafbn X o © Rbm s w1 e |

www.abswer.com



www.abswer.com

» Qb ’ Baretp a2 557 713 b 9% ooy
1—1-1-1-1-1—1-1—-1-*!-—1-1—1-\—1—1—1-1—1-1-1-1—\-1-“..1_hhnhn—t—t—t—hhht—hhhi—hhhhhhh
=, TAE cvaa T = (BY + 0 x 3) it = 8 fidm mm-mﬁmmmmmm .
m:.'mmmmw = (0Ll + 9 x J) fiom uff, coraneifta trd) = ¥ fim
cob i film - ;. TS = (S1E1S! x &Y x 2ady) ..
-, ABEE oafda cragd = T x ey , =(uaxux'¢)mﬁm twwﬁm
) = (28 x ob.¥) 1o AT, L. 6T = J0.R
' = 30003 I LA
- A107 CFATH (ohex—-dea8.8)fm © |1 - AT R
= ¢0.t IfiFw | >, GREI T © fiom |
fFufn amiion crared eo.b 3R

St 1 9, N7 worem d.0 o St | SRR a3l wh
se | = R oFeae 9F AW oy voo bW @ Iew o abr GRRER, ot v.8 GRRDR ay

AW BRI 8 FibH vegl a3l 71 wiee | Wiy Bwel 8¢ CIFRER 1 Wofa Iy soq 397

CNFITS - , YA : (767 SIE, ¥R w3 0 = .4 GIRfitR,
Y : ST SR, - - Wi IR o = .8 GiFfoE
- iR ovalia 0 = voo it g3 W7 Mo Bwel = Le Gfoftm )
~ i cvalde cvav - s uwen = (00 x s} x T WAL f,
= (200 X woo) Affibm =(arxegxe) "
| = hoooo oI =y8.rHaAE
(TP CFI0F TR0 8 Fibra vegt «=ib 81 Whe | Wmﬁf“f"ﬁjﬁﬂm L
e TerR i oef 0 = (oo + 8 x Q) fitw -+ RB.b = (3 X 38.t) &Y
' = wvok M =38 I
-, TP 3 (33 Crwe = (oo X oob) 3R mﬂmﬁam:wmaﬂh
— 58118 DR L 3RB.b T @7, 1. wfa o5 (338.k x 35.0) &7
mhmuﬁ = s = 8ol 48 I
= Lﬁ?:sﬁ:;nlun] i ' -, A %A e 8ok U8 I |
P ameiioa et Brru8 A0ffEom | 3 | TFD, (R IEF 077 de ¢ f. -z;aﬁ. fi., &< q @
3o 1 =R Fpegls Wi ovaw a8 TR «r fi. ex . i, @ Bwe1 @ 0. L v B, fi ) arfon
kPR, Ceet Ry - w SRS FS T CiioiRvm
TR : WA 3R, RizERfs e 3wel = = fit TN © (6T S, e o = e L L 28 fL .
fag=ngls aftfn =
._ Eﬁwﬁaﬁgm?ﬂm | (m‘;‘ ) G [+ o fufk. <3 Gifal
n_;: xﬁﬁxm=(ix§x¢]ﬂiﬁﬁﬂm : = (3¢ + .28) 0. fil. = 3e.28 1. .
=5svziﬁm§ > ' ?Iﬁﬁs‘wem =qm.ﬁ.~h.iﬁ.ﬁ.=(ﬁ+%)m.ﬁ.
EITCT, 33F = Q48 | =(9+0.8) AN =980 [,
I o S Y uﬁ.ﬁ.=(¢+%) . i
AT =— -
8 i = (e + o.¥) =¢.t (4. fl;
. 'hﬁmﬁﬁﬁamqaﬁm| *. A ST = (T x & x T .
. ‘ = (228 . ‘
39| <3O GRMOW ddkoo fA0W A w1 a7 WSk =Lq:a:4$;.n;? ::Tﬂc;.ﬁ
Q%ﬁzmﬂ%ﬁigfﬁg?’ . AHOA TS ©30.¢89 W Af (am) 1
wTI31 =i, 3 fA0R = Yooo T 1. i, X0 | F GHRPRFM GRIGH 574 ¢.¢ fitw, e 8 fidR
, =~ bh{nuﬁﬁﬁl=[bb§unx bﬂﬂﬂ] Wﬁ.ﬁ. mm&mlhmﬂﬁﬁﬁmﬂﬁﬁ
- = y»}00000 W{ @, WS ¥ [0 R o 7 Reremim 73
- mm = Yh00000 A C’I.ﬁf. Wﬁ: ﬁﬂmm mh‘ﬁ’=d‘.ﬂ‘ﬁm
=§h.iﬂ7{ﬁﬁm =(¢.ﬂx ﬁﬂ'ﬂ) (. ﬁ_=ﬂﬂﬂ . ﬁ.
. I'_‘t :;utjuunnl]:[f_ﬁlr‘q_:)‘qqﬁﬁﬁ] GRG0 o = 8 fX5[ = (8 X Yoo0) 1., = 8oo (3, f

www.abswer.com =



~ www.abswer.com

D w.m?ad?ﬂm?ﬁﬁfmbe 1 = IR0 3do
T3] WE X MRS Yokbo,00 DI % 4 | &% bR Q.00
a7 & T SRR R fm a T
SR : 3,50 DRI TU T ) JfRona

5

9,00

J0%0.00 X 3
2.080

3

S Soxvo.00 "

@8
_ .E:Q{.-:m 3y X ';Pn
- e

A
= @8oo T5THoN
- STFERTE S8A CRAGH @Boo IIHOH |
¥7 SRhT I =3 o
e ST g = (3.¢ X 3) fitr
&S, ¥ x M. XS =@8oo
T, ).03 =800

ta
. @Boo
<, ﬁa—'—"-'—‘-!:n‘bnn

. Er--\’ o0 = o {5
JER & Lo foR e G (Lax)d.¢) f56e 21 so R
TR “fusl = & (07 + &) = § (ho + Yo)
= (] x 3¢0) fSo = soo fOIT

=~ 5T SEIE () 708 55 ¥35 T3 (oo x L.¢0) B
= q¢o U131

= QI TS Gl TS A% 900 DRI IW TR

W <o 2T F I few vRee (b 900 U1
TS 19T O o IR I eqy DR SU
T2 1 RTor e Y
AR - o 8 o o 35 7= ¢4k % <% 335 [
ﬁﬁa‘i“mamc%m

- . 4%
9 —aaqm

o

AIRJ7 AR &Y = Yo [io1 — (8 + 8) it

~. IR AMEAT (AT = (AR X ¢R) Iow

= 9988 I LA

=, A CFa%T = (8troo — 0988) TG

_ = oY WWOE

4 IR (W0 I (doey x 9.3¢) BT = que B
% YA Y6 Qe BIF1 | -

¢ fibw o it MG i RIS 2w, voo
b =1 4 | 3 T fares S «ire vmins ofS
IO 3R:¢o DI FZANR (0 3 36 TA?

<braoo
Y+ fiorE

yooo

"+ Y000 [0 = 3 ¥ o]
= b, b ¥4 fIoR

(OIS SIHSA Wb 1 [0 |

¥fg, TS e ks tnf = = o

. i Bt & oraw = (F x F) IR

=3 O™

(6T YR, GRIGIGT Toms] ¢ fiTw

| ORI WiHeA = (¥ x R.¢) ¥ [0
=Q.¢ 9 A fibm

AYYH : Wrhoo [FE@ =

LS, e T =2b.h

q, T=

<1, —1—&——)5&&1

5.2 = v,8 fibm _
(5rRT5TH fSerad 51 <[ub & TA S IS AS X9 |

. “www.abswer.com

.8 : |

NS 99 <«
'_,.,_1_‘-m-t-b—*-kfhﬂhﬁ-ﬁ-v-vuh-bwhﬂ-n-m-t-b-t-v-r-y-r-m-h-m-b-r-b-b-r—v—t-v-m-t-h-huh-h-v-h-h-
TR CBrRSIvd e = 2 i Qv Sv BT ¥ T 73 ot v
' =(x do0) Giff. = o0 1. i, SR a3 o
cﬁmﬁ'ﬂw (7 x o7 x B%%1) W GL, > [T
= (e@o X Boo X Yo0) WELM, |, ~ . 3 X 9300
= BBoooooo T 1.1, AReo " 7T oy o f
STRI WA, | s AR oY wq,e iR )
}mﬁfﬁ.ﬁ.m‘-ﬁ’ﬂ ' _ .
\ R0 o fibw o7ef 8 wo fibH ePe R =0 WeFm .
O T v e foon SRfee 8 fitw erg @@l e wme |
_ . 3% 8B000000 _ aﬁwﬁmﬂﬁmmawﬂwmwr |
s 88000000 " 7 =T "= 88oco AU ST : 4T 3T 09T o TR : i
+ (BRTSIOTS 88ooo fAbR =i w1 | ﬂﬁlﬁmmiﬂmﬁ\huﬁm N
KR, 3 ﬁtmmﬁam:mﬂm s+ PR I (7w = (unxau)wﬁm
88000 s F (5xﬂﬂnnn)" . = Blroo 5O
= 88ooo ORI AMF 07 = o fi01 — (8 + 8) o
qﬁ'{ﬂﬁwmﬁ?ﬂm‘fﬁimasumﬁﬁml | - =qyfiE a




www.abswer.com

»av

-amﬁ?imb G0y o

!—hhhhhhhhi—hhhhhhi—\—i—ﬁ—hhhhhh\-hhhhhhhhh‘-hhhi—i—’l—lhhhhh

avy,
mmﬁ'amuﬁsqrhm (0.8 x 3.¢) IR
- mqmmqﬂaxa.ua)
=08 O
2 TR CFI0A = (9,8 X ©.8) FfHoR
= 3).¢Y IROR
c:rr‘v?mvn'mmm(uanseﬁwﬁm
= 8¢.0% IO
=5 1HOMR Y2eo TR TR 820y IO o1
HIMTS 436 T (82.¢% X R.¢0) U3 = ebd,¢o T
=, CS5 %a5 abd,e0 TR | '

Q2 | G0 W R Y 7, 7INT 6 %o . BeGl 18 LW
. 6 ¢ . veg =l o frow o T f ot vk
| off% SRR I o0 BTR1 T, GG W35 7
H @ TN : TER (TRT CFI9T = (v X 0) TiiEom
\ _ = ¢o0 fiHorF

' % T v = 8 f, x e f5. = Yo iR
Nal Ry RS T T = (2% + Yo) = e yf®
: ? A TEE WY Q00 U1 _
e T " (e¥x 200)TRl= 0800 U1
s SRR TR @ Y 3 (b Y95 2(E doBoo Uil

Qb 1 93 0w o Qe o i e e 3 AL L) T

781 AT Qoo R &ff AT IR Y0 . .

o, o wme Rfn

TR : o0 bl = 300 8] [+ R T = ]
:wmmnaﬁrﬁ

=~ Yoo " 7 (Sooxo))"=3ffu

=3 o1 . [+ o fifi. 2 y ).

. JRVT S =TT X S X T
' =(Qﬂx5bx})ﬂﬁﬁ
- =8¢o A ¢ f1.
s PIEEA 8eo W . . |

iﬂ:ﬂ#mﬁmmﬁtmwiﬂﬁ’mmm
| iz 15wel © bR aeld «1fw cribw Rt 3R

TMAFT Fd TR 11 ofS oS o) Y it 7R
CTSTS TR | TR0 NPy T30S 39 TR0 Mia?
ANYH : 207 WA = (0 X R0 X ©) T fibm

= Yh30 V7 fibm
0.y ¥ fibr 17 16T A § GRS
- [ . ] (] Lo i
-3 0.5
ﬂ wo " . X0
.n o w
A 0.
3y
e
" = 39300 CVEHE = 9omf: 3 W= x to (T3
Lo X or |
ﬁ L]
=—TH?I e 991 o A7
m\%mﬁ-ﬁrmﬂ‘iﬁ%ﬁﬁtwwmu

_ v 10 fibnr o, 3 b o e ) b T o

Y AR ¢o IR, WMRET @ Frd
AT T IR | CIATSTD «mfR i o R v
ST A1 T, AR 1SR TS TRy .
Y : (ORI WA = (9 x X 3) ¥ iR
=& 71 fibm
anmﬁw g RS e W = (¢0)° WAy
= 3¢o00 [ (Afy
N¢ooo
~ 3000000 Wl
[« > ¥ [om = 3000000 W (1}
= 0,)%¢ 99 fibrg
mwﬁmwwﬁm-ﬁm

nﬁﬁﬁﬁ?ﬁ"ﬂﬁﬁml

- = (& Y9 {0 — 0.3¢ Y= f50) = e.vae " g

mmﬁﬁswﬁnﬁmﬂ*ﬁﬁmuxuﬁ = .\

* @¢.vrae
A, = = 0.5953q fior

O X

3, F=0.5999 X Yoo GLfEl: 3 50 = Yoo G fy]
A, T=»9.039 A =20 G (em)
P CERCE R e R RAY AN )R

o

) e et @

" - - S q '—-'-I
CEIRS wﬁ'ﬂmmm;'ﬂﬂrmhﬂiﬂ
mm ve fiBre ¢ 8 &P | o v O fivR
181 (T ¢o .54, 1R~ T <o 1 I
THAIH 0.0033b 71 STt |

3. W7 “faAm [efa 23
=u (TR BRI ™ YR TS F20 ML A W

wﬁwwmmwmr
AT ST AN .
a (76T ST, YR o0 = e FvrE

3 o = ?ﬁt‘fﬁ&ﬂﬂ ( “)ﬁmmﬁm

J mi:ﬂﬁﬁm=q(ta'd’r+aw)=q(5e+:n)ﬁm
= (] x ¥¢) ™ = ¢o fibw '
w1 o fOR

G R EE o = 3 fiPR - (3 + )) fow
= Yo fib
YR AT T 4™ = Yo R - (3 + ) ¥R = v ¥R
L B AT ORI ORI = (30 x v) 3fRom
= 08 XU
AR 19T IR 0l = eo G, = 0.0 b

et B YR O = (0.¢ X o,¢) IR

= 03¢ 0 R
T Ornys wIH 311X IS (A0 T i

. :'uﬂh‘- 83y fo
. cqmmﬁfawqﬁﬁmmmaﬂmmmml

- - www.abswer.com ' L ™



www.abswer.com

=

9 ««

1—-1—-1—1—-1—-1—1—\—1—1—!—1—1—1— = e o ey hﬂ—‘l—‘i—t—hhh\_‘- Yo Yy o e e Y Yy e ey ey s s Yy s Yy s Yy Yy e Yy Y

B} v R = t0d x o x B
= (3 x Yo x 8) ¥ fibR = Loo V7 fibm
= %00 X 3000000 TF C-‘T.F‘T. :
[ 3 9519, = Yoo0000 W1 Gi.fi
= 400000000 Y Ci.f,
MY N2 TN 0,00335 1 S |
s YA CLfR, I3 65 = 0,000 AN
w53, VRIS A IR = (506000000 X 0,00335) U
= 998000 ITY = 948 fFTmary
-, "YALIS 998 R Iy WK |,

et [ =R SRR S O @ oY RER bo bR
8 Yo 50/ 1 & f5o7 8 iR beg1 15 6 o fivw &
RS <o o33 ¥ 9 T | G R oo v afs
GRS 0.3 ¥ fior AR Yo S Ty

T, TR NSO XIS LI A

o, 37 *Mea cvavn Rfy ow

o, mﬁﬁmﬁiﬂiﬁﬁmﬂmmr

OoTR, ST TN :
E3 3t 18kl = o fitm
=0 x ¢d,09) X3 [+ hﬁ?ﬂ ob.eq ¥§]
= 3.3 33
s TR TSI 300y B
ER SoRE SiH 08 = vo 5K @3 24 = vo filw
s, SIS SN CFa%d = 09 x &9
= (ko x o) AT
= 8troo oMY
TSI (AR &741 = bo — (8 + 8) it = a3 fibm
TSI T[FLEA & = Lo — (B + 8) B = ¢ ¥R
. TR T CFaTE = (9 x ¢)) Afi%EE = 0q88 bR
@7 *TTA CFa%H = (8troo — v988) ITH
= YoV FBfR0E
*33 M CFATH Yo I5H70m |

.ﬁmmmﬂ%}ﬂ-uﬁm
'Y (3 M, T (G = 9R 50, *30aa o} = ¢ fore
L I GFeA = (079 x & x 359])
= (4% x @ x ©) ¥ o/ = 33%e} W fwor
9%, 0,3 Y [0 1 77 T30S 597 AN ) GiTS
3

* — %
0.)

3 X DI
T T o
= IO (6
3390
o --anxmqm
=9y Y0 -
: .-.—.a:-'q‘nmﬁﬁﬁ
Tﬁ‘ﬁﬂﬁﬁmﬂwﬁiuﬁﬁ?ﬂmml -

: - L ™ " -

. ﬂﬁcﬁrﬁmmmmw-m :.mﬁﬂ:m .

e ) wnerm ol ¥ I ovrw Yo
g3 a7 N qORm B Wt I R |
wfetbirmem td, =< ¢ Ti5%1 TRy 8o filR, e
R0 8 Yo b «32 Cremmeea TS 3¢ GiLfi.

. T QAT 33 &39)-

1. 59 T A andicm o) it fefn =
o SRS s cemem wwe Rfu s

ONT T NI
mﬁrﬁuqm-:c@a e

bw—mm

3 % 30
.89 Sl

= 8,082 bddY m=aoaﬂha(m)
’ Waﬂmsmm(aw):
4, ¥ SITICE o 3 fiow
L B PG AT 8% fioR
s 56 IGO0 = (8% X ¥) = 8% ffwoR
(ST NIE, §9 TG ORI = Yo 97

: =(suxanabw)3ﬁm
= 80BYlr.& ININOME

* S0UFd =

qm

E'E

8084t &
BoBubr. Y

A, = ——— = Joa.5¢

q, F=1/%0339.3¢ = doo_et fiTr (M)

L ¥ IR 4™ = Yoo.eb fiBI

* FI TG (79 = 8 x S00.0b fiUR = 8o o fiSR
B9 JMAICE AT errﬁzaa onff TR ¥ Rl
vfﬁﬁmm

. S e ondT = QK(ZE‘H'I+M)
=3 X (80X + Yoo.et) fibw

‘ - =>oo0e.t {0
. B9 SITAICE SIYA LI 9 Yoo, b fiBE -

R sfersfamea 174 8o fidR, 2= oe ¥R 93t 8wl 3o iR
cTETe g = 3¢ GLf $oft

LA, §F =

wawrﬁlmﬁwaﬁmmw
={auxuaexauxa,)ﬂ=iﬁ’m %0 1A fibm
e i Af CTRTER ST
= 92 — (0.3¢ X )) X 0.5¢ X 30 X } ¥ fibr
= (9¢ — 0,9) X.0,3¢ X Yo x VA f{bm
) =ﬂﬂftxn:ﬂxhux~1‘ﬂqﬁ"ﬂﬂﬁoﬂhtﬁﬁfﬂ

mmwmaumuﬂun)mﬁm

- = 38,5 W fibm .

www.abswer.com



alsis

£7) 9.3 *MRIet 8 TR oo Aty b,
). CIRIOT WY 79 oFt AW A s pf
R YRS A ()
@ 9IE MY @ SUITF N
Q ® R mys ® 9IS YT
L onf e w1 93 RS e 3 g @
T . ) : ~(wYTEF)
@ O\ ®YaFs
© @ Y ITFF ® dooo TFF
29 0. CNGF wrfRrs oty omory, iy
o, i SEm @B - CramE) . [ @ ;T AL sal
© @l ®@ doo 9 .
@ dooo 1 | ® 0,000 1
8. ¥ SR ‘& W 7 ek [5. L")
© @M @7ET @I @ dod
¢. GH G ERT @RS T 2395 W orer) (R @ ')
O @l @I @ @™
b, WO 3% W G S (I (). QL s
O iz @=aa @I @ TEH
1. QM ST PR G GIE BTN (varm)
@ ffFay - @ s
Q@ Ofrmm@ER/E) @ citom
v. OO 3T fWm i M oS TRt 3
XER? _ (S4rF)
@ & 1< @ Smet TS
Q @ TR . ® oGs s
d.  GF oS o smnfa wwe v, :fwwm)
. @R . @ St s=fe
Q O iz rfs ® T =S ,
Yo, 143 wrmy R wd 132 : (F0=A)
@ W @ o1
G @ Yoo 1 ® dooo T
3. - TS MEHITS MY e wEHSE wipfi o139
T T (F=A) (<™ 2= 5w =fe P, o)
O @M ® @ M @ R0
R € i 9= e gy (RUTSF)
[T wrradfa =% ¥, urzl
© ®am @t @GfFtr @ ces
vo. fi, 1%, i T (7 B (4% TS T (merer
[ coreve 3% mfee ¥y, t1z)
© @t @ @  ® 3
38, 0% emm- ()
i. 501 WY So 9 _
ii. @IS0
. tii. fer =g 3000 9 .
ot R AR ([amws wnt=ess e ¥, o=l
@iigii @ igii @ iiigii

- @ @®isii

www.abswer.com

» bo

L
'I—I'i-l"l—lhi—"i—hhhhhﬁ{-_'l-hi—i—hh—i—i—hl—i—hhi—hhhhh—hﬁ—hhi—hhhi—i—hhi—hhhh

AT aren foww 713 b 40N oo

Ex W’L‘fﬁiﬁﬂﬁﬁaﬂemﬁi S 4 e | TD-QD_%E]_GEE

zgu.ummﬂ_amﬁr “1513%; *fbl ©o

o,

Q

2,

0.

Q
11

38.
QO
R@E.
@

" @ 9080 GG

------------------------------------------------

QW =TS T ()

® Yovo 7E @ expo 5E
M vt TH ® Yo & -

W ST : 5 13H = dq%o0 I '
SR TERA = (390 X Q) M = velo TH |

8 DR WZA = FS Jb7 (7wA)
8O0 GO ' ® Sryo Fb
® Yhvo TD
W ST © 3 AT W13 = vobro ID

' 8 VT WIR = (Yobd x 8) Gb = 380w IV |

35 0 TR W @ fird] T3 T 1 3T 3 NN (v

[5. 31, ")
@ vo @ Yo &) woo

® doo
) O TRA =TS (omwwA) IR @1 D AL )
Bobo §b @ Cobo JT @ L0l FP @ bobo
fFew TR T R TR I (R
(o7 CareTr B T4 ¥, V|

@ oo @ R @ M @ ey

LS A 1Y

. G2 R ver iR o.e it q RrmfEbm N

(A0S BIFI0 3 IRLEE? (IT9F) (83 xefawss ¥, sdm|
@ 0 @ oo (@ w00 ® 0,000
W YR : 9 KGR = (3 x Sooo) KR = 9000 fFH
BRI 4T YA R «fafiE A g Siesn Iw |

qo000

. BIII YA = 5= 3 = 000 IM |

> OR =3 Yz (ewm)  [fem e e, e
09 @ va.vs (@) 8009 (Y 9180

i sfors » iRt STE- (FTR)
i. 3o CXLAMOIA

ii. 300 (SINNOIA

iii. Sooo [0 .

fAtes R Af%: IFL G 58]
@isii  @igii @ieii @ Liiii

IeF =T » airy-

i. o csfaur

il. Yoo DTy

iii. Sooo Fifasm

fen el e (TEHT1)
@ieii @iieii @isii @i iigii

1] 2e> Y@ 932 TG Stro ¥ o1y e |
Boftem Srera BRI 18 6 Q¢ 7t #ratn Ton e

TSR TS STF 116 = (reera)
@ @eME @b @ oy
1Y 7S ster Fe1g =y ()

@e@ @™ @I O Ny

www.abswer.com



www.abswer.com

s

brd <«

Fhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh.hhhhhhhhhhhhhhhh

. o RTHRPHE = TS WA CreH) 1. en, "3y
@ oLV WA (AM) @ YD) M (W)

O @ SuS0 W (EW) @ R I (2W)

. > R =7 WA Crem) (7. . "sh}

O O WIRT@ W TA@ 30 WA @ o R WA

w. G SRR R g eoo fw, e TR O

wmet T e T WhR? (rw) tv, . *se)

@ So0.eb8@ do-ev8 (@) dBo-ab8 ® asn-mr_a'

R e L . ()

o o8 (@ AN @ .Y ® .
oo, IREICTR TR U T T = (3Fmm)
© 3. 3 UIFF = Bb8o TG
ii. ¥p=20e8CMM, |
iy FerafioE = 0. TR (A1) -
fraeRp e . 1. @1. "l
o @isi Qisii  @iisii  @iiisil
oy, SR TR WO OO M T — ()
i ) IFS = BurBo BIDE
ii. Y¥e=.e8 M.
iii. 3 FFrERoE = 0. WisT (&)
fww A A [t e o1, i)
O @isii @ igii @iigii @ iiigiii
W SR : @I, (i) S U9F = 8b8o I o1H |
(i) SF=2.08 1, ¥,
- (i) 3 R . = 0,63 WA (2m)
=~ (i) 8 (iii) 7T
;Zj'u.&' g L. g5 A ¢ S Aneda wmed
o MR, P es ey .
oY tooo bR ey AT e&R T2 (remA) (3. @1 "4
ORY&I @ v P&
Q @ vooo&fE @ tooo HIY

00, 8°COIRNE ) A A, [T AT & o) L wl
© ®3aIW @ Yooa™ @ dooo AT @ doooo I

8, ¢ o[ Qo oI o= ffafeome _(TET)
CRLEABBIZIE @ 3¢ AR
0 @ exo iR ® eoo fHfFRTE

£7] 0.2 e <fme » “nhTRE

¢. ¢fRumFs e (rem)

O @ @ e @ ao
W Y11 : ST T, S 79 = Q0 W
- ' .',ﬂ'ﬁ'ﬂﬂ(inxﬂ'j‘ﬂﬁ‘h}-nn'-ﬂjﬂ

oy, mﬁm&ﬁﬁaﬁﬁ 38 fitm qae Twet 3 i

(D o0

T, G O =S PIH0E7? () [71. 1, sl
®@ yfiem @ 388 =sffiom
O, @ wi3ffivm @ aqy M

[+t YOG R T W, T, TeTR ot e, et

61, @1, "s»| -

01, 93 WRRE FE o R GF-FemIet q
“R3m 8y fbm ww, 3%bA et frex TG iy

[, €1.%3»)
© @uftm @ Mt @ witm @ 38 MM
W St : Kf, 09 = 7 b
PEATRL |
.-.m-q(w;%)-q(ﬁ:’)-ui:--i'}m
'Ffﬂtts.b'—:?-ﬂhr |
AU T=Brxv
'.'-*%Eb:fn =3,
.-.m=§m=3§ﬁm=mm |
b, mﬁgﬁwﬁﬁﬁﬁmiq&m| T
- -Cwel e i, Pl IS ) Lo el
© R»fR @ wir @ wefr @ ovfwe
W SRyt : fasargfe s o e = 23e Ffbm
TtﬂIl %I'\Eﬁxmﬂi\?ﬂ
":I.-Ext,s_ﬁxqam‘&a l'."ﬁ:‘a.sm=~‘m faom]
T, B x e =3¢ X
| .'.-'\Eﬁﬁ‘ai:twﬁ’ﬂm ©
o, 3 fagrew Twel Yo AR @ craT seo

LI, T, SR O IS (o) [5. @1, "3»]
- @ e CR.E vl @ o cfl. @ A,

" » S : frse ovae = deo I GLAL
9, ixﬁﬁxﬁw=bﬂﬂ
ﬂT.’%ﬁix 20 = 330 X * I'."'i'b‘ﬂ]=:m cifal

MO X =
q1, §ﬁi = =90
3o

- fogrma gfim tafr = o .M. I
3 feerEs 3 g  ROR T @ 3 391 o) b. . W)

8o,

O O\kfi @i @ @R
8Y, U =TS JMOMA? (TH) [5. @, "3H]
'@ BoBYu-bry I 1, ® Bous-by I i,
© ® 8Bob by, ® 8y8o-by I i,
8. Yo (@7 AYH Ften RV (remA) 3. a1, "
R:89 T @ X894 9F
QO . (D B9 GT7 (V) B0 9FT
‘B WWWW 3 (G0 = 3-89 I
%, 30 (RUA = (B9 x 0) IFA = ¥+ T |
8o, 2 fRI=1 (FTTORTT) 19, 1. "]
@ doo [5E7 . @ d99q.b BRTH
Q@ () vo0 P (W) W¥N.Y q"ﬁm

' www.abswer.com




www.abswer.com
SN R P . e

"F'-!-1--1—-1-—1—1-'|-"I-'I'-'I-'l-'l--'l--\-l'i-'l-li-'l-l‘I-l"l-l'l-hhh—hhh—hhi—!—hhhhhhhhhi—!—t—t— Ll oy

58, D WS IIRTA CFIw woo TSI G &A™ | ee, b T MR AR Qo A T TP 3y

> fXOR | MW AR Tor (rew) (oL v fglr () (TP Y1 @ T, Ty
Q@ o @ ve fiom ® 9o For @eofR | @ @0 @8y DR @ vk
»wm:mm'wmm-%ﬂrﬁm-@ﬁm I S0 AR S A = Qo o1
o = QTG + 2) =ax (04 30) bR | \‘m =(0x ) q= to
= (3 % 9¢) fiR = q0 ¥R ket St RS
8¢, ¥ WO MG Cvaw g IR e fron | . sV D < A3e AT
w1 R T R o) el | VST O = (4) TS = A
0 ©cfERQ@vafitn @ sofitm @ voofizm [ © Rom AGRFT @f fer @@ TRe o
Lo o ifoE cwaee RED 3o deravr  (FRam
W ST ¢ STHSRR QAR &0 = =50 “es RTPCRT i ¥ e T, TR|
L aRem O ®N @ ) @ ® =R
mmﬂlﬁm q(‘tmfr+a=q) &Wm:mjﬁi‘i‘ﬁbﬁfﬁl
l @ = 3(e8+ ) iR = (A x c0) R = o Fowr | mm’”mﬁm;;;m
ﬂ _'__1‘3:-..1. hnﬂwﬂﬁ‘ﬂ"ﬁ?r (&) [fr. @, "sv] m"m‘“;; I=XRS
. B @aﬂaw*‘fﬁg @ 8989 355 WW=TE=°$'
1.0 ®8oey3 " @ soue 3o ' '
% »W—‘q]m::a_*mﬂm.@mfg’ﬁ € Wm'wmm@ﬂ_
| * 3078F = (80,6 X Y0) IfF =goeu wfgs1 ~ |. " mt “”wm &:ﬁm '
\_J 81, wmmﬂiﬁ?mwmwrm k. @ W ::. vfﬁﬁ‘ma.u;m:
® 3.00 077 © 3.8 4T% S e cEb iR mew) [o1. G, "sa)
0 @@ ®8.00 ¥ Siel Qier ®ieli BINCR
‘ B SYINYT : 3 O RIS 0 ITha oy © ml:l?q:!ﬁr ®fﬁ£' g" " nnal
. =qfax3=083x 3= )8 | .&b' _ RTTY € pU
B, (VR IS oW i x¢ AL R @™ AR , e =3¢ 3 LA
T ROA craed 3 ACEROR? (vawm) (@, @, s i. ol 3 g - R AR
© @8 @8 @ by @ 88 iii. 7ff&A = Yo GLAL,
8. Qﬁﬁl=7¥3'ﬂ‘f‘tﬁ? Fﬁ:ﬁ"ﬂq] [T- Q1."38)] ﬁrﬂﬁﬁﬁﬁﬁ?? Gﬁ?’ﬂq} - h. 31, "3»)
O ®aw @MBo @doco @ w0 © @isi @ivii  @iigii @ iiisii
¢o. OO WWSTFER O ¢ fI o Q i, T 97 | ab. R TSR o5 g 3 iR i & efihm Tm-
“ifaAm =% {0 (wrem) b.csel | i «fafimes fitw
© @238 @1 @ R0 ORL :; CraTH o G
e YIR=FH . (TER) iii. a6 e 0y yo ATE
@ )Wy TR ® X b T fen @Ml AT @) (o1, 1. *sv
9 @:w'ﬁr::m;m' ® yfmesww © ®isi @icii  @isii @ iisii
ey, 33 =S faun | (TrSH) W SN :
®vyrfm - ® Yoo AW {i}WMﬂm-QH(H+&)W
Q () oo faw @5h'ﬂ~bﬁ'ﬂl = (2> 39) fibm = o8 fibm
@o, gﬁ%:;mwonﬂiﬁmmnm 8o fibm {|i]£‘mﬂ (52 x @) RIA = o TR
, dd ¥ (HYT9R) ; ‘ - 1, At !
@ Guton & @ wim g | TTIVEE
@8, ﬁqw RLLSE mtﬂ#;’aﬂnn iR w3 ©Ea3, (1), (i1)8 (iii) 2 |
e fabra Tm, wfedim == fimy () | o m
Im;mem .b.m] § WWMW— .
Q Obaﬁm(_i)asﬁm @ ¥ Mm@ Yoofidw L S = b fyl
W SI0) : T i = 20 fOR. . i >!I'~m=~1*eﬂmﬁ
— Hnn-hbﬁ'ﬁl’l II., b'ﬁﬂh“‘lﬁﬂ'r‘fﬂ -
W ¢ | - ﬁ?ﬁ@ﬂfﬂﬂhrﬁm) e, Imantwy]
4 'ﬂﬁﬂ-&tuﬂ,-,)ﬁm ixﬁ:ﬁ'ﬁm-biﬁml &3 @iell @tell @ et - O Lirei
| www.abswer.com fal i,




www.abswer.com -

- 'ﬁa - ) ) . - i . w{(

‘_‘_-...1—1-1—1—\—hhhhhhhhhh\-hhhhhh\"-‘I—l"l-i—'i—-"—'l—r'i-ﬂ—lhi—hh'Il—'i—i—"l—!-i-\l—h'i—'t—‘l-
o). P S B ey SIF &b ¢ o e ev bun e :
ﬁﬂ.ﬁ.‘ . T SRS W o] eo bR qI T 3o W
Q R ] % IR © SR 56T R THMEI I vy
8 OLfT. - &b, TNT ORI F3T (rws)
{5 PQRS 30 ST TR— (TO=F) ®@ 3803, @ 0007, '
. whrefi=cafi | © @ woodfu. ® vooo0 3N,
il. TR . B SYTOT 2 SR TR CFIT = 7 x e
1. "ﬁﬁf‘ﬂ=5q E-’Lﬁl.' =(¢nxiu)'¢ﬁ'ﬁrﬁ= Sooo IO |
e HD AREr S T P —
— P — . 0o g ot . (%*T=HF)
O ®@ivii @iviii @iieiii @ i ® seu3fL. ® ovs 3 f,
W BT 2 (i) 36T 2 = PQT+ QR e @®wifm ® W
=\e' 48t =\r+3u=1fe=caf » ST : TR NI CRETH
anQRIPQ Exo)AMafi=n3faf = (2o + © x Q) x (20 + © x J) IFIW
(lul"ﬁ'ﬁm =JYQR+PQ) =3x (8 +9) A.f. - = (@b x Jv) DM = 382y TMRIR
=@x9)cLR=18ctf -, TR AT = (382 — Y000) = Bay INHOIE | .
&L Wﬁﬁvﬁﬂmmﬁﬁﬂ% o " ﬁtﬁmmqwqmmmm: G
. cvag o i G, | o EX wem 0 8o GifR, o vo GLEL R
i. Wﬁ-’ﬁ’?ﬂ;’_ﬁﬁl : - _ =TT SR R 1AL BeE iR SRsme 1 [ &L vl
i, eI AM. _ 9. YRRCRETIS? . (= [) |
oz R =l (mawm) . ¢ v . @uwodniaf " - @ sconfafi. 4
O ®isi @isii @iigii @ilisii | @ @ Neofaf. ® soofEifiy.
4O, I HqH~ _ R TG R 7 (S4T5F)
‘i. 90 g . ®@ s fEfa. - @I
i Yo Il ' - 1O OwwIaf ® W=
iii. L9.b» hHoE () ol m CRhRP we qo e e ariE Seane : S
Fer Rl =RF ) ey || of Smerm WICH 7T eqy IT0E et
© ®@igii @ igiii . (@ iisiii ® i, ii ofii ?ﬁ‘f}wbﬁm| for 1. "l '
48, mﬁmmwmﬁrnﬁmawaﬁmm qo, MR (A% T= B (RO=F)
i, ofefmes fitm Q ®@w . @ o8 @ 388 @ ¥t
il. CFaw Lo 1fTH ' .98, IR T TS AR (mowm) - w1, e, "sal
iii. e erfatadrdofibrr. | - " - L @ﬂ&)(ﬂlﬂ) : G)}ni(.ﬁTH) o
57 IR SRF1 (rmem)  Ra | @ @ 8o @Em) - ® oh.8 (3m) . -
O @isii .@ivii - @iisii  @iiisw .- r Wﬁm;ﬁﬁm'ﬁﬁ@ﬁf‘nmmwﬁ%m '
B R R e s comeaTmtaATe: _ mmﬁmqu%mmmm -
G0 WHSIFE ANEa ] 8ofitl ¢t oY wo | q¢; crafadwoITs o (SUF)
fiom | “=oa I Rfe e 0w RS ol @ ). GRfiE @ v GffEoR '
a1 IR | el | @ @ oclfftm @ dvoo GRATE
s, “IRRT ceaT T o | Y. T B IR I @ SR @ ore 3o (R R3A)
@ 00 UTR" OPLRCEE @ o¢ e ® Meo 3ffibm
O @ >>am ® o> W © | Q@ @ voofitm ® oo T
tY, TR CFITA FO7 | v | B RO SR WIieE 44 8 av R evm e e -
@ wae 3fA. " ® 99e 1M, G20 FeRR AR 0 vo b g TR
O @ welfu ® seae 3. 3800 fHOM | IFE=rEFen - Y s wom, orl
O SRl oe v 8 L TR SR ; V. IMCTR A 7o FomEr LT
R SRR NG i 8o fRR q AN o fidr) | D @300 @80 @ @ voo
R [0 RIS o fTR 5671 G0 2181 TR 13, @ ') »wm:mm=?=T 8o fibm
9. IR ARAm IS | (VI%F) AR i = J(Oh + o)
O @@ afiE @ s @ ofidr |. = 3 X (0 + 80) = (2 X 300) = oo fibH |
tr. IV CFTFA TS? EEFET) | qv. IR e o | (¥TWT)
- @ 8y 2fiETE @ o8 oM ®@ 0.3 (=) (® 3.3 () ;
© @ v 2w ® 2w TR O @ 0. (Em) - ® D (am)

www.abswer.com



www.abswer.com

»Vv8

RRATIA arem (557 71 b Wy orfy

hhhh\—hhhh\-—h\—hh _Hhhhhhhhi—hhhhhhhhhhhhhHhhhhhhhhhhh

bq, VAR % M S AT O W WS A OL LY proey

------------------------------------------

mﬁicﬁmwwhﬂnﬁml

0. (0, |

ORISR WIS S Y ROy (varen)
@R RIn @ N\ RKim
0 © Wwwiin ® »Y v RO

B UL L GRS wipfen
5 TERT wwe = 30\ iR

= (8)" %A fiDI = (& x B x B) A Rl = u8 7 b

vo. I dRrew 0l o R, & R, Swer ) b
™, AT T AUR R ¥ (ovrm) b an )

@ & Wim
O o toofilm

® Yo MM
® “ooo fidm

N TTUM0T 2 ORISR STHER = Pl % oy % Swe

(9 XX W IR =4 ® v

3 @ UWER
o' @>waf. ® v aEf,

» wm:mﬂﬁ.w-,p afi

@ & R

@ 9-¢ W PR ® » A @

WIH S AT I R FFR)
® 0.998 I ® 9.98 1Y
O ®1.84m ® 9980 1Y

W ST W SR = ) x o8 x Bw
=(oxAx) AR =vwR .

= (4 X Yoooooo) ¥ (A.f4, -
= boooooo Y (7, 3,
Y WAL, W'ﬁﬂ’l—nun}-‘th-lﬂ‘l
. tooooo0 ” * " =(boooooa X 0,005 4
'~ =4980 49|

® o ® Yoo

(1) Yaooo

ege g

@A . N S&A

AT AF TE, T = 8 K

B
. = tooo bR | |

v, nm&.ﬂﬁﬁ%mwwnaﬁ.t (W) [§.q@ %
@ SrH @SR

LEEIETTEH =¥ s WA s WA

<0 IR 0 o FUW, AN b aw S
i o G, | IHMHT WS TS uagwm) . Q. v

@ ¢ W fom

W Y5 ; IR BnSl = M iR co I, = Y2 0
TCHRT ITHEA = (0 X { X 3.¢) A fi0i = » w7 f{hra

. G W WP GRISH «F g v ¢ B

7. . "sw]

BTSN SIS TS (WIWR)
@ newfom- ® ¢ ¥ for
@ o &A 5w ® e A fibw

B TTTN : o SIS GRIOR S =1° W R
=" F I3 = (¢ x ¢ x ¢) T fibm = dxe W fibiw

v, fb W g, e . Tww Ry © fitw,
| fi0rz @ 3 fi0rR 1 1Y N TFAIW 0.003%b 3fft S1A |

IR, . "sv)

. R ohwr Wh o fm, o { AR Bww
) OO | BRRTeIrs 7% Al 1f MR (vaew) . . ")

(¥ Yooo

. (R S20 o T Ot Oy A, W A (va)

@ wwEA (@ o

0

vbr, T MRT TEW 0,000 1

brd,

o).

o,

29,

©

hB.

0

X ym wars wena, wRlam, vy
(®) Yoo ) So,000"
¢D doo,c00 ® 30,000,00
W SrN ¢ WER{UE WIS = (3)° ¥4 (5018 = 3 VA fiy
= 3 X So0o000 Y O1fy,
= Yoooooo Y 011, |

o ¥l waa hg 4
RO, & 33 RO e Bt o b 1 valdes % fimuy
A S (W) it ot s wrw, wefem, vy
@ Mo} fFomem @ 989,08 [FEMUN
@ voo {FTaITN ® eqy fFrma
B U ¢ TRIDH WIS - (34 X 3 % ©) R 7,
w @94 Y1 fl, = 294000000 W G,
» Wivrs Jrgw b u (34000000 X 0,003
= Q8vo80 IY
989080
Jooo

I TG0 MW S ROAY * ()
|1 T ¥ G e, v

@ 0.0t (917) ® WY1 (SW)

@ wt.o (8W) ® Bo

(%419 = 989,08 ﬁ’-.ﬂm |

. q3fd RN rooo bR R 41 | 1 WIS 7w

T GIDRDR? (wwm)
@ o.,00V
(" Yooooo

® booo
® bvoooooo

B ST  GRMSILTS 77 4T3 = brooo Wb

= (000 X 3000) A GIUHDR |+ 3 MR = Yooo W GIfRER]

= oooooo Y7 GO0 . ,

+. (OIS0 WISH Yoooooo YH GIEGIROTA | .

3 e ol v 0nd ) . co LAY T G e

IS F O (om)r piberm) (e S v e, v

@2 @oor @Bee @ eoy

W SR-giyT ;TR Sy o,

a=5f%, ¢o@fN.=defu.

s R SRS =a = (3.¢)° F [E = 0.0t ¥ TR (3m)

AY AT T 0,003 Y ©ify T, 3 W A,

IR SO TS AT (7FA7A) RS wrReEih 8w, v

@ ),000 @ 0.033B

() 0,003 (¥ 0.0003W

W SR 3 YA G, I ST = 0,000 X § AN
= 0,003 HY |

@t @ W7 R 9F I Nl e fw

. ORISIDE SIS TS (3ewi) (el INOATRS MRy o, rml

®@ 3¢ T fm ® ¢ V7 oW
@ %0 VA fbm ® e ¥ bW
M ST 3 CEYANGTA S = (¢)° WA fibm

=@ XQXQ =3¢ FONI
&b GRTOR WINeT u.¢ W i g, Sy 3 i
oA NP (vrvR)  (Saed ) w1 28w Al 3, vl
@ veo fabm Ot&nnnm
@ Yeoo MOm Q) b2ooo.o R

www.abswer.com



www.abswer.com

oS

b <«

Fj—hﬁ—ﬁi—i—ﬁ—hh\—‘—hhhhhhhhhh 'l-h‘h-lhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhht—

e, R AT F o.¢ AR, et § RO, Ewe 2o

CLR. | TR S FOT (o) e o g, o™l

@ q ¥ o @ b YA fitm
O O .\ om ® © A fitw
W TGN 2 IRA WA = (0.¢ X A% 0,¢) FH A,
B3t = qo 1.9, = 0, f1.)
. = 9,¢ T 0 |
yy, IO ORTSW AH M2 WHST dooo bR @ ™G
.0 RO a3 o & bR 7 13l 3% Rbmwdam)
RS e ¥ o Fow, )
O @°.. @v ® LY ® 8
59, 30 GRS ST » W K g 6nf e o
TR © o © § fom - (F<a5H)
i. T%el )¢ fvE
ii. PINd CFATH & RO
jii. SIS Hoooooo ¥9 G4,
e R e : FL. QL. "] -
O @isi @isii @i @Liisi
sy, WIEASTE- '
i, g
i, o
iii. OBl
e Rl S (FFR)
© ®isii @iigii @ivii @ i,ii giii
%5, S COWA- (Fg5)
i. Y foom
ii. ©¢.0 Tg0 (&)
iii. 39,0t TF9IE (1) |
o R = fwr - [R5 TRTENR TR T, U
o @isi @isii @i @ i,iigiii

J B SR g dod 8 Yoy T AT BEA e -

'[f-i. . Bty @]
((uwA)

300, I CRIGH WS d ¥ bR an o7f o ey

U © it e & Rbm o aa- (TeeTA)

. SwEsefibm -

I, S oraee & ffom

iii. WS hooooo Y1 1MW, .

- foea Rl A [ faem ¥, wema)
© ®igil, @iivii @ idii @ Il aii

M g ¢ (i) B62) bl -l-ﬁ.'ﬁd-mf'ml

g x o
{nqﬁam-m X & < ax-‘t--&ﬂ'ﬁm

(HI]WH hﬂmﬂ{h X }umnn)fﬁﬁﬁl
= »oooooo Y9 LA,

IS i Qi 7T

a3 e 0 0nF) 3 T8 o » ¥

dod. w7 oM
@ o o . @ o-8o fiom .

E'B @ 29-»8 it ® vo0-21 fiorm

YoR, XN YT Y CLIN. T a wiwes vy (IT=F)
‘®wWsBTFAR @ ess-we WA

O OwwwaR @ vordwmaf

| B. 0T o WEE Y00 8 308 AR Tea wls :

GiFl @ S Ya-0 9 S Ot W
G IR 0], P9 8 Bwe] ey o Gif., ¢

afiexafil’ 7. . Sal.
309, CTRT I WS+ e Gt (r=sm)
@ 8o A, ® Yo ¥ Gifu.
© ®vowcafu . @Yo aAf -

doB. CIHIE IR S WS 17 w51 fFtea Grfbrsasm)
© @I IT @ bvod ) oM

[\ st i ent @ ST a@ %‘rwmma%

@0%0G0H

0.3 8 9,3 Tt 8 G fem i, Il
Qﬂqﬁwm"{ b *MeRE, 7h1 3
gn3y 1 YA T ey G N

YA : CFAFE R CFTE Y 9T tnd fRfre
GZH IRW e 3 ] 93T [T 1 WR_E, ) G& T
TFRITO OF0 TAF YIS Y ¥ 933 09 |

o 3 | b TS & Ry I I

T - RO T O ofrmeR R fS av 1 %S Som
G (€% TJIOR FEyAl oofew Bfm ol Re

R i il G SR T SN O3 fom

i 10 221X | ARTeiee < fsfams ofes o=
¥s ‘zidam e 3t toff =-wn o g fom

mﬂ?ﬁmlahﬁmmmmhrw ,

s T

mmﬁmmcﬂr ot @ e w33

Y : I s & wd Yo 7, 31 W doo 1 W3

ftn =d yooo 51|

efst 8 | Wit ofew of, i e M s
AN : it SEW f S v, G wd o1et a3t
e = =

et ¢ | (uii% oruim Ry 9 3N

Y @ (GF oryfa ey Ry = - -

(iy o w1 e, oR stomt e ) ,

(i) wEEfsrsm s «a um =7 EGe IRTS |

(iil) 01 , eTm 992 QREE SRR o3 O3 ST
SR TW

(iv) CI0 (WTF T 9FE T FHEA T G |

www.abswer.com

¢




www.abswer.com

M Yy | - %ﬂl’ﬁlﬂmﬁﬂ'ﬂﬁbmm

Nt ey Y Yoy ey Yy Yy ey g g et vt o Hh\—ﬁ—hhhhhhﬁi—hh\—hhhi—\-hhhhhhhhhﬁhhhh\“‘

O .00 shomm wwwrfy  »brit, hieo | @0, 6o ofRm TR b

SaasgasiiaEsaasainaasaFasptnsselannEnanEEERsEgraRiNatieuEaNndannEEgsasdnaalaaadAnnE s sasn i be by M ssnddAS e snsmdrn petdan

ﬁﬂmmﬁmhﬂmﬁrﬁ 30 i | qrr RMRGIE | ent 3y 1 3l W @ud © frzmiam a.u (B :;.
g3 (ST Qooo ﬂmmﬁﬂn G S (AT

Eivic BN LA B s 5., = Y000 ﬁ'{UIIﬂ | R ai, © e = = (W X Y000) fromim = = G000 Iy
Ly 'T;ﬁ;‘ = (5::‘9;] X ) i = ﬁunofijlnh;ﬂ ' X0 (BN = (20, X Yoo00) UM = Y000 AM
av, & (3.M; 8% MG = (Yooo + 383) fi = | = :

_ o8 filbTa | 00 (GFNM = (oo X $0) 1Y = Jooo UM

= (383 X S000) T [ ﬁ; = vooo fitfi] .| 'ﬁfﬁ'ﬂ GEl : 2:::: ;1:4 2000 + 000 + 000) &Y
= 4383000 I‘uﬁﬁm . 3000 |
P £ -1 o5 LaBsoon [ﬂmﬁﬁm | : = Soo0 fermam I Sooo T =3 ﬁ’ﬂ»m;
et a1 83T MY T 7 75 ' 3 e = » [
ST ¢ S B, S ADM WTH =.vobo Y e e <o » PR |
s BADEA Mg = (ﬂbu‘trn X B) ‘lﬁi Qﬂmn 1.{8 ’ _
SR, 0 78 = 3 e erd 30| © (N 5 517 ¢ W AR TOUT STHITERA Ty
T fArer v 31 wifda s e
51IF=;"IE! ' : T ¢ e Wi, 3 &% B = dooo @
- S 3pess _ L O T 59 = (Yooo X ©) @& = vooo &G
., BOW YD = 51 = b3ob,uq I () - q¢ & A M vooo @&
3’ s BADIN WA AW 8030 IV 6 koL WA (EW) 1 | L (o 'ﬂﬁ'q‘ oI — czpﬁi Bo (Ff&
o b | b TR = 7 By
N/ v« T i, 3 T = QR0 97 m”ﬁ"““ﬂ‘ﬁmm'

v T = (R0 X ) 978 = 3980 1

©.0.5 T Ty mﬂﬂ__tﬁf‘-ﬂﬂ
:i?::;nﬂ)@[ dobid s ﬂmmwﬁcﬁnwgmwﬁmmm’n;ﬁml
= e = ey g~ Swer fift | cRels 7 fim A1 &)
'_Lit:u:sl::::)m[' bﬁ W | Sy : ﬁummcﬂmm?ﬁ‘fr ¢.c fiom

3L BRI &Y = 8 o
meﬁﬁmw 3} X T

.n b"ﬂﬂ'\— 'a"n:ﬂ'hﬂ bl.ﬁﬂl
aﬂmqmcﬁnsﬁquummwmmm\m

57 CRISTOA, 1 9 VS CIST! (T COIATOIDA 27 = BT x 3
ANIYE & S 5% (AIGIA oo fbR g wiea I : mm=i'xM=(§HB)m=Qm
‘& T-T:| 00 X fiom
-3 mﬁmmﬂmn:%m " (BIATGTA SIS = (¢.¢ X 8 x {) ¥ i
= 33000 [0 + Qoo oA =88 . =(88 X 3000000) ¥ AR
= o+ ool "ot
-aqﬁfﬁi ¢oo fyom | [** Y000 ¥1 Gi.fH, = 5ﬁﬁ'ﬁl

fAudn g s 3.5, eoo fibm | g ~.  (BRMGIfTS 88000 AR i Y7 |
@ﬂﬁﬁ_ﬁ?_ﬂm‘imﬂjw i’lﬁl’ﬂ 'j:!’linn o )¢ | anuc:\;lﬁl’ﬁrmwﬁmﬁﬁm

47 Yo | b ftw 3% Xy W’T c;@;l;ﬁmi: -

TTHIY ¢ TR w1, 3 43 = 0,588 U@ (em) | 2 o

v R = (o088 x b) O (em) = a0 bR (em) | . 0y v == -

= 9,003 x ¢»,09 Y (¢m) [ 3 ft, = od,09 Yo am| >0
= r9.hdb % (4m) = vt Ba (2m) W Qoo " = Qoo

& b TE Qv Hg (am) | %0 .

el 3 1 3.0 WA 7S by ( = ¢o (XDIMM@
TN : S e, 3 TEY = 0,0 (7.0, (am) - ¢o

V3bY TIEH = (0.0) X A.4Y) fafy (&) _ =;-|%_Iﬂ|[ﬁﬁllﬂ [: so @fi. =3 &)

=05 f&fu, (am) = ¢ frofom -
L 3,03 R 2,003 .M, (emn) | ' Qoo (GFHOTH ¢ RrmfEom |

www.abswer.com



www.abswer.com

s

AR

_‘_‘_‘_‘-H‘-hhi—\-—\—hi—ﬂ—\— hhhhhhhﬁ-i—hh—’r—i—h\—hhHhhhhhhhhh‘-‘-hhh‘-

et 3y 1 [0 = 7o Rt
ST ¢ el s, S MO = Yo et
. &b = (S0 x {) ®FMUIA = Yo cshifilm
= (%0  3o0) fifefubia [: 3 Gfu0R = Soo Fflfidys

= Y000 fafvfbia
. & b1 = Joo0 fifafibia |
QA cTIE M ... 2R, 7H 00
o 3a | 3 Rrgapf ufim i ¢ fbm a3 Bwet 33
(WO X0, 7 o T RO

AR ¢ Cew Wi, fagaiglen wfim ufi = qe fitm
a3 Bl = 3 il

>
wpr &1, asEm oraw =Ex§ﬁx13t5*:ﬂ
., fagengfe wfim o =%xqaxaamiﬁi’ﬁm

= S¢o M
frefn v Seo DT |
a‘ﬂwlwfhfﬁmmm 7t Qo' S WA oA
7@ MgoT

T (ST TR, R Wmew wifirsihn Qo e
: wﬁmﬁmwwm—?w:aﬂﬁ

. dfen ovawa = (315)° -
= (@) 3*"rE = 3¢ M

= (¢ x ») Wfgh
[+ 3 35 5@ = » gD
= I ﬁif@
frufa oragn Qe 1IGT |

e 3 | I I s ~fEfm a8 sw Ta, Wb

T TS fRDE?
ST ¢ (RG] W1, 31T Ted Afi = 28 5fa

38 -
L QTR o 9T A = 7 oM = b 9

- M1 R cvand = & BE = oY Al5[E
wrva @if, 3 fe = o.b8 35fTE (o)
. 94 3 91E = (0.8 x vY) LA
= vo.38 o (&)
ffn cvama vo,28 FfET™ (am) |
&4 Qo | WIS AT CFI% Boo IMUAOR W ey

34 fIbI | IirEe «fferi 97
Y : 42, WIS AN 6 = 9 5O

. STTSTFR QR CFa% = vl x &Y

-

LTS, ST = Boo

Boo

4, ?F—E—qa

L IR 99T = Qe S0

mﬂf&ﬁm RO+ o) = q(q:r+s~a)ﬁ’b‘n -

_.(Qxﬂh)ﬁmﬁ br-#.ﬁl’l'?ﬁ

ﬁrﬂfmﬁ%mﬁmn

= (F x Sb) VfA0E = yy F 0@

ot i it 3o il

e XS | TR WO 07T e gu ¢ T of ame
s w8 RS 1 TR CRap 7Sy .

TR ;WA w00, o e = & [y

s Vi ol = (% 4 ) DB
o, yean AN = & x (F 4 % + b) fibla
* = ¥ (3% + b) WO
HINTTS, & X (37 + b) = U8 '
Y8 |

4ql, Q."T+1b—T
9, W+b=w.
qdh, W=0y=1Y
A, W=

" QY
=——)ﬂ

R ' v
o7 = o fibm ' @ﬁ.
thm (% + b) il = (30 + &) = O filb@

o VO ORI = (3b % 30) AT = 289 RO
fedn o 98 2ffibma | >

ma&rmmmﬂmmmmm
o8 MR 79 7 07 6 e~ Afr =7

AR : 4, SSTITET &Y = % fibm

L ISR 0l = V. % IO

 SSTEFEA CFaF = (% x 3.¢ %) 1iEbm
=).¢ T WO
AT, 3.¢ To= OB
ObB
'*tﬁ—';?:%‘b
q, T=1/cu =3
. =5‘-':‘.Iﬁ|ﬁ]_ﬂ
¥ = 5.2 T = (3.¢ x db) fiiom = 28 fibrm
fifmofi s fdmeerd s b

o Qo ) b i TR i 9 939 | JTF

fbey s R 431 3 |
Y © WA i, 2,84 O3 = ) (A
)
btﬂ?ﬁ:—mm
> X ¢
e @ = .89 (x53
= 333,000 (ZUT = 3 (X¥7 (IMW)
e qarzm 33 £xo7 (Am) |
ﬁmarwm'qmmmammnqﬁmmwa
fibra T, aw 7 oy ¥ b
AIYF : CIGT ST, TRSTFR CF0aA 074 = dR [
972 SWSIFA CFad &Y = ¢ b
¢, TSR CoPoa Fefa o) = A (@) + ()

-«f )+ (0) =388 4 2¢
ﬁgh—_mﬁﬁm_ |

www.abswer.com



. : www.abswer.com

» bt

AL mﬁmaanmm

hhhhhhhhi—hhu—hhh\—1—\-1—1—1-\-1—1—1—1—1-!—1-1—\-1—\— t—t—hhhi—hi—hhhhhh

.a‘ﬁmlrﬂﬁﬁtﬁﬁﬁﬁtmmqu eixt wo | b Rl

0T craem RS T o wivir

i <8 filbra T, Twet Rfr 3

TR & AR R CFare = (b)* TR0 = W8 DR | =y 2 o <, Famegf wifim Swet =+ f{5R |

i Ny orawa = LR
vnw_mm:-;ﬁ=mﬁ
 fedta ot T oafd |

ﬁ!t*qﬁ[mﬂw?ﬁq’rrnﬁmamﬁmﬂﬂm

TR *MSH B © bR | *imwa cvergw Rfa 91
TN : [FEF AT = (o X Yo) ITB[E
_Bbudﬂffﬁlﬁﬁi
MR FR 0 = (vo + (© + 1)) = bv fidw
PR 30 & = (Yo + (9 + 9)} = w4 b -
* MEHR TR CFaTH = (b X YY) = ¢4 7o -
' I CFa%9 = (@b9% — Bbroo) FoffiTm = waa'*fﬁi:‘m
ﬁc'hvnmwmwﬁm |

TG A0A ¢ T 1 CFAfT o 37

ST @ WHSIFH CFIA8 CFa% = Yo GF9

= (30 X 80BY.brb) FIUCH = BoBub-.b IRBE
4f, SITSPM Crtad o = 3 fibig

. STSTPR CFlad 6 = ¢ = filvr

-+ SINSIFH CFGad CFaw = 0F x T = ¢ 0w |
| ﬂ'ﬂ'-ilt" QT = BoBub,b -
8oButr.@
q, T = P = koY, q
q, FT= 1’h'nh\a.°ik= bd.bue fHiom (2m)
:. SIS CFad o7 bb.bve fom (am) |

ﬁﬂiﬂiﬂﬁwmmﬂnﬂ’ﬁﬁmw

¢ {0 90 GLI, | IniCTT ooz TRfics & Rt eriw
0 21 IR | <19 0T I Crare e
XY : TSR, AN T = 0o g

| TR AIET Y = e O 90 A

(qe—r—)ﬁi‘m oy :nnmﬁr _aﬁﬁa]

= 3¢.q Ao
- *1e AATT T 7] = (un—(q-f-q)]-%ﬁfm
ﬁﬁmﬂlfﬂmw (¢.9 - (R +3)} = .4 fiEm
>, 14 00T T CFATA = (JY x 23.9) IS
= QY8.3 IO .
fefn crava evus.x 39fTE

e Jd | IO IR croas G g7 24y Qoo b e

A ©,¢ iR veg 93 381 WK | 7RItT crre Ty |

T ¢ (o W, IR CER % A58 0T = Qoo il |
. TR R AT = (00)* ITOM = Boooo MR
maﬂwm OO ORI = (R00 + (9.2 x Q) ) it
= (00 + 9)* 3o
= (R09)" 3fHTM = 8y8x 1T
.. A8H t'ﬁwﬂ (838> — Boooo) IsATM -
‘ = w8 oA
ﬁfﬁr CFaT b8 aiﬂ”iz%‘m l

www.abswer.com

ﬂ:lqmmwmmmwanmmw

(RaT! SR, fagwiss wim g = 38 fitm
s w1, ﬁ?ﬁ-m'mw=ix§ﬁxm.

ﬁ'ﬁﬁl‘fﬁ"ﬁﬁ'ﬂmﬁﬁ —Ex 38 x T 3o

—aﬁafﬂﬁm
TS, T =9
O3R
4, q’-_'bi =Y
R ) qeﬁﬁﬁ -
ﬁz“fﬂ?ﬁﬁWQ@ﬁ%ﬁl
embm'ﬂ'ﬁj___ P"'I'I{D?E.Wﬁa.

CERDY Wamh@qﬁfmeu i, maﬁm
TR, TSt ¢o LA mﬁﬁiﬂwwmﬁmr
Y : (9T SR, JIEH 0 = < fib@ vo A1,

= (X x doo0) FL.f. + 90 GLA. )

= (Rod + vo) F1fL. = Yoo GIfi.

g™ = ) [6 = (3 x Yo0) GL.fi. = Yoo GIfA. .
e T%9] = ¢o LA
‘., AT W = (00 X Yoo x ¢v) ¥ G,
| = y3¢oooo ¥ (i.f4,
3¢oooo

= A o

yoobooo

[+ Soooooo T7 Eﬁ.ﬁ?;; S )
= ).5¢ 77 f{org
e wmres v w7 im0

et o} |0 OO Wi RET g3l dlmew 3w FiR

N 4T

TR & WA S, 3 6 = 3 A fioe

L OB = () x v) = 0 [ fitw
= (9 X Yooo) [FG@ [+ 3 ¥ ¥, = Yooo [FOR]
= wooo fA0M

».  CONI%TN wooo f&ABR N w7 |

e vo | GFB BRIGM doooo fABF R 471 CRIBR

o6 o3¢ R et 3¢ Fibw T, TS I
Y & IR 1, Sooo M = waﬁa%m

:ﬁﬁm——-—-ﬂaﬁﬁ‘irﬂ

dooo

Y0000 B = o X 51‘;“:"'::\'.1‘Eﬁ it =

\ooo

J cﬂww So Y7 fibm |

o Y+ fibm

(ORI e e = (9.¢ x 3.¢) 3B = 8.b9¢ I,

fibm = 2.oa [RUIT (2My)



www.abswer.com

" . Iry <4

Y P e e e bbbt L L e T 'I-‘I—-‘I-l'l—hﬂ-ﬂ-ﬂ—q T Y Yo Ty ot Y e s Ve g ey ey Yo ey ey Yt Ty Ty ey g Yy ey ey By Yo ey ot

e 08 | @0 A o e Men viges afd oflm | . vy v wn o, vefn enn (Wl X Sh,0) AN

9,20 D131 WX (I8 3doX.eo Viwl W wn | WAy cwarym B 199,90 31N
T iRty _ 3193,
I { 1.¢0 BIHAM —Y S 1RBIGR = oo (MY
S Uit i aj‘mrrumm ¥ Yoo 2 223 adl
a . 30000 ¢l
3 X dod.eo | e wefn wmia oo a03q0 onltny
o3,¢0 DIF! IW | ———
a0 ﬂiﬂrm ooy | au fwal vie vy ae o, e S oA, aat
381 ) TV o AR, nmqﬂ&ehﬂwlﬂmnmwwnm
= 2 X BT X Joa, TR ¢ Cram WY, @ Baal Tcon apfl = e onfi,,
54:1 H}D;r, iy = )y 1,1,
= 389 ARG | I IV = 0.3 ﬁi.ﬁr.;ﬁ = 0,0 CLfR,
(Fdn cxare s8q 2 0m |
> Tl IITOm WIS = (R€ X 3 X 0,03) W O,
mm' ™ 3 RO @ Swet © Rbm zor Wl BRI THCOR WIS = {lr X bﬂ)‘ﬂ e,
T e = 330 ¥4 Ci.f,
TN & V0 WIS = (3 X 3 X ) ¥F R | Frdnmme sy v G |
fa%mﬁm | e ob ) qd IRam onlr a¢ L, v 49 v oL, ax
= (@9Y x doooooo) W (1.f1, DR *b1 “RYN Soo | AXTW A v AT 0.5 ..
'~ Sooooo0 VA cifu, =y [ mqmnw TS Y9 LMLy
= ¢9Y%000000 G (3fY, , 300
A7y % AW 0,00 1 s Y @ YT, Yoo ‘]iﬂ = T ’ITEEI = tzn gl
- 3 YA LA, I 6T S A |
Y “IS1 ST% = 0.3 fiL.f,
;. WAOTS IR A = (¢3boooo0o x o.00d) aAm | o Sl *{¥ = (0.) x @o) fir.fi,
= q8voB8o Iy " . Q
980080 =¢ MM, = o ¢l = 0.¢ L1,
=vooo G [ Yocodm =) 2] | | .
080,08 1l s ADA ST = 01T x oY X Y
~ 9890 ‘
fardw g =firm 989,08 @ | : : g::, :;;Lhﬁ;n'd) oL,
Lp LN ﬂfﬁm-m&uuﬁ’ﬁﬂﬂﬁﬂmlmm fedfn whres Qe W9 CLAL |
W%E\BWMQWQGWWMWT oY 8o | 30 Ao 5f 8 ftw, mgmm
MY © GIRANGT WS = ¢boo DA et & RO | SRIEe 7= MYm R wwr
_qfn‘:'::mﬁ'sm' | w:mw=hﬁﬁgwx®;ﬂ
=(BX VX)W = 8 W fibm
_*QML’;]”;‘;EM ’“ﬁw o &1, 3 1 fT0m = dooo fAbIA
. . %8 YA fib7 = (dooo x ¥8) MR = JBooo [0
SIIGH 7 =¥ WO ', (PRIGIDTS §8ooo b #nfi 473 |
. CORITOGTE G0 = (% X ¢ X 2.0Y) A, = «auwﬁﬁb‘m xrane
mw? 3¢ o183 | 5 VgD =¥ ATy ‘
Q2.9 TYF S Y =3O x ST x d g
A, F="gg =8 = 5 X% x 33 3 x 33 %@
- orwR v 8 fibm | = (3% X 2.08) CL.A, x (R x .a8) C17,
e od | qFfb of AmE wweA whb W oL, | - x(’x’el)aif,
'ﬂﬁ'{w:hﬂiﬂﬂﬁlﬂ‘ﬁmmwmf = (90,8 X V0,81 X vo.8V) W 61,1,
TR < T I, = Jrodd, b 8Y W 1L,
rONY, I BY

) 1 A.f3, onf wed = > a4l _
S By YA O, i aaE = (B3 x 3) Al = b, b S
Oz, ¥ “f1fa T Sh.0 ¥4 Gl

wo ~ [0 [ Soco WA OLfR, = 3 0]
= Qb 0% AU (=Imm)

www.abswer.com




www.abswer.com

> 20

Rpr2bip arwa oz o1 b w0N gz,

[\ et et et @ s @?@mﬁmm_ﬁenﬁhcuo

fbr o 8 50 |

frrename 2y s o1 ffn g

® TT%! (A5 Q0
g ety NIy ¢

“r@ Bomwh, y ¥ =°¢:~EB'CH.ﬁ. (em)

~ b %9 = (a8 x v) cif. (W)
= 0.0} GifA, (amW)
5 YR =00y G, (am)
%‘ Yo b7l wam T » b

- - -}
° 30

- .,5:-:)'»))

R Y5 T 3o = mw-ﬁm

wﬁgmfﬂmﬁmaaqmﬁﬂ
A %2, AR o =3 [l
= AR 09T = o% b

Mtﬂﬂm?‘iﬁn{ﬂxﬂ)ﬁ’ﬁﬁm%ﬁmﬁ
- MR I DR e AT q figm

El ciom wwe, Wiz o7 = sy i,
W22 o = 3 50« w2 8w = 8 fim
T2 YA = (054 x o x Bww) v a3

= (3% x 3 x 8) W fiby
. =tb8 ¥ fibrE

= (&8 X 3000000) VA Gi.fi,
= tr&8000000 Y (1.,
| (g 7Y 1 VAT 0-0033) 91 ErH
. YHAEf, Y2 GO = 0:003 AT
T 43, TS A 775 = 8000000 X 0:0053» AT
= 3)38Q 40 AT
_ 333B¢ Yo 3

yooo

= 3338-¢% frmany
,,  WZIOTZ 3338-¢% foTmam Y WK |

:ﬂ D WIS AT ) &evE © i ) o
vffROIa Yo Ul fOTRa @ ICT Wit st yh3 Bre am
701 975 WE Of, 4V 0 Bwel QuERe v il )

‘ﬂ.-b'mWWﬁ.ﬁ.Wﬁ‘fﬂ'ﬂl I
¥, MR tdr e =y o | 8
", I *MEE TIFT 0,000 i ©fF xw, WAlbS 7

: 8

p P S

e R a3t wmrerm v 0 e AL,
o.b fifu, e Bwer v.e f7, | o 8.c0 ROR 00,
q.enrq*mwwmmmmm-nﬁmm
ﬂlﬁ’lTi!ITTfTﬂWI .
%z, wﬁamﬁmmmamﬁﬁmﬁﬁmn
crafon vy % fbrhy . 3
Y, ﬁmﬁam;hwm‘aﬁimjﬁumm
S frrmamy ‘ 8],
‘. Mﬂﬁamfﬁﬁmﬁr g

© TR (15 035
ST WY :

b P

B3 mem wme,

wﬁzﬁﬁmm amwfcwﬁ’m)
SR T,

am@ﬂwﬁh} = Yoo 0T
. 8 T (31 (=AfABR) = (Soo x 8) IR
= Boo IR

. i cvafbn oo 3 07 =+[Boo Rt
. = Qo f5org
- CFAT 0T Qo foIR |

ST ST, Wofa anew ol = v fLfRL
=-’f-t af [-yam =y fAfa)

—nh:{f."lﬁi
Wfamw ot ffa

=-;c=!.ﬁ1. [-3 AL = S0 fL.fAL]

=n¢béﬂi
g7 T2 IR ool = o-¢ ff,
.-_-%ﬁﬁ[. I s Gif. = S0 i)

= 0-9¢ Gi.fa.
Tofa IRO7 I = (0-2% X 04t X 0-9Q) W .f.
= 0-JbhY T Gif,

TR, 3 W L AR e ) a1 et e,

¥ o o 350 S ST |
v 3 YA Af, wofa e esE () x d»-0) A
& 0- % A (1Y, vfT I €T = (350 X 0-)bdY) U1
= 8.3308Y AT

8.
ST

Ndooo
[+ Sooo I = ) fRTFmiEim]
= 0-00833¢ MY RFrmary
', W7 I GO 0-00B2 53y T

www.abswer.com



www.abswer.com

SH
2

of'rz o » <€
ﬁmmmm = g.¢o R - AL TRTIR 1A e = (354388 + Q x )) il
: BTG o7 = -¢o b o = $%0-388 fi0m=
aI, CBIATGTE B3l = -3¢ S0 -, AVTAZ MR ORI = (989 X 3R0-388) FffAbm
. (BYRTSTA QS+ = 4] % 279 x S5 ' = 8OB8Y W
" =(8-@o x Ao x ¥-3¢) T fibm ;. TR CFATA = (BRO8B — BoBYb-b) DHOM
= 38-04%¢ WA 30w . = 3%48 T
ARTER 4TS +1fa <2 = 38-0b3¢ WA FiYm frefu wmETa cramm Svas fiE0m (am) |
= 3B:Q¥R¢ X Yooo fAlM '§' T g, AR 00T = oBb-8oX film
[+ 3 w7 fbm = 000 fAL] |- T3 AT A = Y3388 film
_ = Y8otR-¢ fAbm TR 1A = { x (@7 + o)
szl w7, 3 fbm onf@ o5 » ¢l ' =X (0Bbr-BOX + 3)u-388) fibm
. bﬂmeﬁm'ﬂﬁimwwﬁmﬁﬁﬁ =3 x 8Y8-¢q% fiR = han-se bW
= 3Bobx-¢ 3f& -, IR YR CFaTT = H3d-del IR
ﬂﬂ,Mﬁﬁamasm.aml ﬁmmqimmﬂM:Qﬁm
= VP PRI WWS = (FITT X ool
] P SIS EN CFA%H Yo I I ‘ = (23130} x ) W fitm
2 ol ao ) A 1% vl ) Ao = Yeb-0o8 T fitH
oI T TWIETR | _-_ﬁ?[ﬂﬁiﬁiﬁﬁ'ﬁl‘!=(}bﬂh-ﬂnﬂxwuu)ﬁ’ﬂﬁ )
T, © G VPN LAP1FA | R [- s o @ = mnﬁml
¥, wRve craw Rfu s ‘ 8 = Sbreboo8 o

4. *mF2 P A ek = IfeE

T ', SRR e o eer » Rrmam
R M8wE ] o) FoR 'ﬂﬁi’ et ¥

= Srebroo8 PR Ry «nf5a €& 3 x dreboos RTmam

feTeam? _ _ 8 . =dvreboos RFrmam
o FTETR (AT Y030 . AT | e, ﬁﬁ'ﬁ*ﬂﬁ'ﬁﬂﬁlﬂ’lbwmaﬁﬂﬂlﬂl
O-R, ST Iy - -
E'ﬂmﬂﬁﬁ 3 33 = BbBo IfTE - jﬁ%ﬁm Wﬁ mwénmmﬁ;
. O3 = (8kBo x ©) %[ A& = 53&-?(1: L N B; ﬁﬁl f]'lﬂﬁ?-l © oy e 99
& a3 = }Bﬁn‘!’fﬂﬁl WD ST |
s 3. wmwﬁmmﬁfaﬁl : Q
il ST EIE, | 4, W A eem Ffa e
) % = BoBYb-by RO i, TF IMA AR TWH ARSRE aﬁ.
5 S0 ¢’ =(BoBYbb X 30) TMWOH = So8ub-b ITHoH qmwaﬁmaﬁmﬁg@mﬂﬂml
ﬁﬁnmmmcﬁ'ﬁ = 30 IFF o3 crae Afawa 8}
_Bcabhﬂ:z!ﬁﬁm A€ Wy Ty P
T <2, TR M o =< fioE ;;ﬁ;mq;;;
~ AR s ) = o3 fom '
- (53T = (00 x o) 3| == Emmﬁ.WﬂE:aﬁ
= (% x %) WO = o it . fig)ﬁl?*@ﬂiﬂ -
ﬁm,wa ::f::h . =(ovxes) Loy =e8 Afi)
A7 == ; = 308bd00 = 5).88 1. 4.
msa
A, F=soBbrco =300 G
o % = 35%-388 (am) = 0.%)88 fIo®
HSY, A A 3Hb-388 03 (4m) | % 7% = 0,588 fitm
3L AMFD 0T = (© x ddb-388) [0 = vBLr-803 [T e .
mmmqﬁmmmﬁm‘m| STreTeE It 0l = eo @ W3 o = Bo 0w
. ARPT AER 07T = (98b-8oR +  x ) fiTmw s~ oTSTX %3 o = ¢o fidR@

= 0e3-8eR film ¢ ST A o = 8o T

www.abswer.com



l@ s 8Bvtooo” "
A

5
ol

www.abswer.com

> o

%tmﬂm&-ﬂrm)m

hhhhhhhhhhhhhhhhh‘-hhHh"-‘-—hhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh

L TSR 3 ondT = [eo — (0 x })) fitm
= (¢o — v) it = 88 it
[80 — (v x )) fitm)
(80 — ) fira = ¥8 fibw
| ITSRIH *ERAF CFATH = (88 x wB) Ao
= 8%% TR
U, SRR o1 = © fivw
. TR WS = (38bY X 0) T filR
= 88kt T fi0IR
= (88bbr X S000) fAIOH

MG 5T &

n i

[+ b‘ﬁ'ﬁﬁﬁ! }nnn ﬁ'mﬂ]

= 88bbrooo AT

mmmﬁ
) fﬁmﬁwmﬁamaﬁmwm

=X EEb‘b‘ouu
— 88bbooo fFTAIE

- IR Y9 95 88krbrooo [RTAIGN |

B} ciom iR, SIS A 07 = ¢o o
I, WHSTFE IS S = 8o [Ho1E
. IE “REE = {(¢o + 8o) FBE
= (] X »o) iR = o fill
(RS A i DivFas =(fE 70 |
- fesmEs s = Yo foR '
ﬁ!ﬁmwmm—wnﬁi‘m 8¢ f5o19
- dfesram ovaw = (8e) RTR = 03k WHOH
ammaﬁmm@ww
ﬁmafﬁﬁmwwm [ae+(axq})ﬁlﬁm
~ =(8e + ) fioA = eo fiom
. TR e = (¢0)* 3O
—qvuh'ﬂﬁﬁﬁ
- WA CRIE = (Jbob —03¢) IR = qb8 IO
fArfa «ites ovass qv8 PAReM -

e I 0f 8-8 OO, R 0 CIHATE G

Twel 38 GIvRoR | Wi smv Wofa u vodiet wiftrt
e fif <l e ofe w = Wi Imm T

g7 oo Ui |

17, wfr e wmes ffr
o, Wi emm T am, Rfr
o, (O TAT A% vy «f Fefrwa

o TETY QT8 ¥
e &THT AWIYIH .
€3 ciem wme, i R e = 8.8 LA

=0 (.M @ ene =38 A -

. T I A = (8.8'% v.2 X 3.8) W Gi.f,
= 3,932 ¥ (If.

Woud, W1 AT WA 3593 ¥ AL |

=[] ¥ -1 T sh-o mwumm _

'E1 ‘= o e, wofa Imm o = 3.9 ¥ AiLfy,
wia =i, w=rmﬁr ey 1 a5 3 S
Lo dean T "7 " (9595 X ) ay
= 5%,952 4
mﬁwﬁﬂmahummﬁ :
v W 0 6T = (35,933 X O,0) AT
= Ob0,885% A

| woas, Tfr I G5 0,885 TN |

', TS 16, U AR 65 = 0bo0,883% Ay

>
W IR 9FTPder = (mru 88YY X 'E) ATy

- o =%2.508 AW
-+ SR ST = 52,5308 AT
a3, S SR T vcoo TR
. Obo.88% " " voap X vbo, 883y B
= }383038,bo GBIl
32 AT S T vo T
S2.5%8" " wox he.do8 Ul
= Q20,03 T1
TZA1F WE[§ = voo0 76
.- 15 Y257 =ffTT = (338Y0R8.b0 + 20,03 + Vooy)
' = 138939V )) I (&)
wWOT, T (S FAG. (A0 ACEA AT dIBAMRY,

(e

E@.ﬂﬁmﬂzﬁm%mmﬁ?ﬂﬁmu
Bl Wi EY (R e’ Ay TS (AT wieo B

'| <75 3 | AR Tt @ FoE | |

T, VAT (R CFATT T DTS WU &9 A Q

4 Wy tdf @ o Refa a1 ]

151, 3w <HFE. TR 0-00335 iﬁ—ﬁ’fwmﬁcrsw

foTenary Iy SRy I
oWME AN » Fime)
YR, ST YA -

B} w7 38, vt a o = it

ST, 9 = (ﬁxie)ﬁfm-—ﬁ?m

| =ffEam wooo TR, OTT &ffSum vo BRAT O gl tefrs | | o TR cRR! o = (0 x &) 3 a3

X ﬁﬂﬁﬁm—i'ﬁ'ﬁ’ﬁﬁ
)

(ﬁ

Q
- T

+ qafod cqmr-.": WTaiﬁtm |

e

B} ‘' 2w e, o o v =~ woffEom

¢ 513 45 7 3 3fidw.
3 by 4] 4] -5_ "

g
L 3 X Leo

@

o bR¢o” " = 3o IHOIA

www.abswer.com



www.abswer.com

NIRE]

20 <<

B T Yy Y Y Yy Yy Yy Yy Yy e Y Y Y 'i-l'l—-‘h-‘l—l—i‘-‘l—i—'l-li-l'l— 'I—'i—'l—l'i—l'hl-‘-l = e hh"—h e Sy Ry Yy e

. TR v Qe R G ot Yo DR

B v o oy, a0 = xe iR, Wb o = 3o iR
an Toa Swet = fTim _
., TR WS = (3¢ X Yo'x ¢) T il
= 3¢o ¥ fibr -
= 320 X Yoooooo §Hq f."TﬁT -
= y3¢ooooooo T (.,
(TTTS Y *M1a SN 0.003%> T ST
. 3YH CLAL TP ST = 0,000 AW
WS, TS I e = )Reooooooo X 0,0038s AT
. =3u)eoodW
_ b oo .=* .

yo00

‘ = 3u3.¢ e
. WS dudR.¢ e g SR |

] =T 5 e wEn e o se G

|x8fif, o q Gl bR, TEwel e L v R
3. (197 vy oo ool it e R

¥, A2 fooras AxuerT? oraea Afa s 8

1. 93 cmemm IwEE & so-84 GifT, o ye GIf.
a3 Twel » A1fN. I Q@ I T Tt GEE

] mmmﬂrﬁvﬁrﬂl - .
® FINH RTE 03 P Fr=eeT )
TR ST AN -

& e e, I e tnd = e cLfi. Qs fifir.

= (3¢ x Yo) ffi. + 8 ffh
_ = (3eo +3.8) f1.f7, = yex.8 fufi.
s Trxfow fouram tnd7 sexs faf. -

El ciem wme,

Ashafcorm o= afu e fify,

(5¢ +-'§—‘§-) AL
=(3¢ +0.28) AfY. = %8 LM,
i oo o = q AL, v fu.fa,
b ‘
=G+})mﬁ
=(9+0.8) " =9, Afi.-

mmm ¢ ¢i.fa, lrﬁﬁl

v

=(¢ +o.k) "=t Giff,

o FTwD et e craen ,

= (3.8 X L.+ L X Q. + 2.k x 3¢.38) T .y,
= 859,80 7Y (.9, (em)
wouR, IR fSore TmISvE CFaTY 859.89 3
Afa. (em) )

m 4" TS g, A oo ol = de.x8 LA,
o=y =9, G, g BwT =q, b-crrﬁu
. IEA oo WIS = (3228 X 9. X ¢.¥) ¥ GALfR,
=499,¢8908 Y1 G1.f7.
(TS IR, CTATH IR 0797 = 39,89 Gifi, .
CIAR T & = d.e AL
G CTHR IR Bl = 3 EL.f.

;. GTAT T SIS = (30,89 x 3.¢ X 3) ¥ i

= 0.30¢ W{ i,

: L909,¢8908
5 DTS AETE CTATE A= 90T UM = 0302

- = 09,00 i = 0ol (JM)

fo

ﬂmﬁﬂmmwhﬁrw:iﬁm
Twel 8 fiim A T Mo ITWOR | <G
eo Gift. amwwwiwmﬁwm_

qzoo 019 | .
¥, VA0 SN IS fORr - "o R

|3, fS frem e 7 3e; ' 8
. WaUR TS RMR YRS Az va ¥ e 8

® BT RS 034 P FrTT Y

bR ST YA -

B v 3, e = filn y

% mm=(ﬁx33ﬁfﬂ=(ﬁx§)ﬁ’ﬂ=ﬂﬁfﬁ

=

- oA AT = (?xﬁ)zﬁﬂ-f'—aﬁm
0T |

W,T=§Eu

<, 0T = Y00

o
q, 7.""-'—;2- Yoo

q, ¥§= bnu:-\’ﬁu =
L U7 &Y So RO :

El ciom wire, Wiy (R ovIgH = Mo IR
fr G uF TE = o A,

www.abswer.com



www.abswer.com -

>) 28

amrﬂzmbmmr

hhh\_hh\—hn—h\—hhhﬁ_h 1—1—.1—1—1—1—1-1-1—1—1-1—1—1— hhhhhhhhhhhht—hhhhhh

xR MeEE v = (0.0)! MR = 0.3¢ iR

mmﬂmmﬂummmmmgmfs
9, boo ¥ DI N T 9eco U

- = . 1¢oo _ .

&> y 7 " oo =:~Q,t?nﬁ‘ﬂ

W, AR 1R N P deo TR |

B = we o, wmw=sém

¥

:

ﬂxbn

wRa g = fibm = se fbm

mmr=am R

2 ﬂaﬁaﬁmﬁ=(mxﬂxm)ﬂ={m :

= (3¢ x.0 x 8) F iR = mﬁqﬁﬂ?ﬂ
mmmﬁwﬁm =Yoo ¥ fid -
"ﬁﬂu:c}nuuﬁﬁﬂﬁ

='bquuuuﬁfﬁ‘ .
) or ey A 8 ) i
" -7 3Yxbooooo BfE
-wbnnunuﬁﬁ
W, cﬁamwmﬁaﬂﬂtom@ﬁl

s Erp e ey
(T3 Cq4T Qo fom, ﬂ)nﬁmﬂlmﬂﬁml

" %nuuuu "

¥, vd (s cvawm Ffae :
q, :_g‘smmmmm% _ 8
. (RUTd R A H‘-‘l Eﬁ SIS

wmﬂﬁ'fwﬁlm _ al
o 70 @18 w1 } P )
R T >IN - . :
E} ciem =R, WG (i g = 20 iR

I YA (A &7 = Yo fiOm

s T (0 ol = (07 x o) 3 T
= (R0 X ) 3T = 00 IR
WS, 207 (RAE o3 Qoo IO -
ﬁﬁmmmmh\ﬁ=q::ﬁ’ﬁm
W2 (V¥R & = Yo fiOR a2 B9 = ¢ fiomw
. T U = (0] x o x BT) TN I3
= (0 X Yo X @) ¥ iR = Yoo T i
= (3000 X Yo00000) Y7 GifF,
= 3000000000 ¥ (7.7,

(QUTS 317 17 THATT 0,003 11 14l
5 SYA LR, A7 66 0,000 A

. 0TS I A = (000000000, X 0,003) &MY
" = Ypoooo AT

3
il T = 350 fEmidm

—

Y000
TS, VATS Rdo R g mR |

[+ 3 ¥ = 3000 1]

3l

) -mmwﬁam X0 iR

W2foa o= = aaﬁmmvﬁmm ¢ bz

.j g, oy e Y CRaTITeR ST

‘;'_ -(q::+§xn&§.)!ﬂkn5ixi‘ﬁﬁlﬁ3
: = 8.3t ¥ fibrs

. .mmmqﬂﬁﬂmmﬁ uaxuunxqmﬁ’:n

. =R fw
. DA (OTITA (15 WS = (R8.3bb + 32) W il
= 0b._rt W foR

SR, BT (ST e oY b T fiTR |

| P = e W o=l SRR o)

5,380 FOR T 41 GIAmIva 07d v.a fibrr aqyy
Y Qo R BRI e I

mvmﬂhﬁ,m%ﬁn

. ¢a¢o ITHaTF a1 @ AF1 A |

4. R tewel i

0. e A fefa e

© MY GTS Wb . .
SOTR ETH 1Y

& =i v, sv8o ofiw = ) @3
) )
8b8o

3 X @49¢o
880

B} cismi v, dRreR tnf = o4 fioE
RIS &< = b o[
uﬁcﬁmﬁm—-arm
-, . (OIAMGIDT WIS = (9-9 X b X F) W1 o
= %4 ¥ A fior

R - o=

s @3¢o " " = 33k <R ()

W &,

Yooo AR “f72 wReA ) ¥A foE
)

5 - - - "

Jooo

3 X dax8o
jooo

= 3%28 A o=

YWwigo = "

ﬂm.hww b8
ﬁt@cﬂwﬂaﬂﬁmqﬁml

www.abswer.com



www.abswer.com

ag 4«

TS
B e SIE
mwmmm ORI = b O3
=(br X BoBY-brb) A (211w)
[ 3 %% = 808 bk AT (armm)]
= 03098t T (am)

- of, AR o = FOm
'm‘rﬁ?'tﬂﬁfh(-iqx ﬂ)ﬁfm Qttxﬂﬂ"ﬁ’ﬁrﬂ

- TR O = (X0 x ¥ x ¥) I
| =Q-¢ x 1 Iffdm
TS, ¢ X ¥ = O098-blr
OO98-brtr
T, I'= ot
q, = RRBE:DER
- 1=1[32085-50% = 330951 (W)
. A 2R = 3)0-Ghr TI0H (2T)
2 0 = (¢ x ddo-any) b (2m)
= Q8-82¢fi0IA (M)
mﬂmﬁﬁﬁm = (07 + o) o=

=3 x [A¥8-82¢ + ddo-qev) filtw (M),

=] X Odb-3> [HOR (2m)
: = bbb T (217)
frfs e AR v vy 5O (2m) |

et BY) ol WHeRR A oy Sew g | o
R b.eo TR MR @ <€ Wm M I
b3, 400 TIF1 ¥T6 W | WHT, Yoo bR EIRES qofo

iR cFumd T wrfce R fior g g3l e wmw

3, e R Yars S 37 | ]
lﬂ. STSRE A o Ffo 3w 8
1. @ %efd vo G Qfiem <vx fy TYre emEAT

w_gaamnﬁﬁuwu g
e =% @ 0 ' P frATR Q
OO ST YA -

Eﬁﬂﬂmmﬁaﬁ Q.ﬁ{m
 wTRTEi, 3 o = ob-0d ¥ (2m)
-~ fEm = (o»-0q x X) 3% (am)

= qb-98 33 (am)
r-eo B ¥ X0 3 i
} - " " } "
. Qo
d X tryvoo
k3400 " "— " = yYoo oM
. b-Qo

'FN‘R %09 CFITH = hyoo VLA
T 3, AT o =7 il
. R ond = (y¢ x F) bR = -0 Fbm

HTS, 3:0% = Hboo

91, = hb:a = 480D

aq,% ﬂﬁ.'thﬂun- o

- EDA o) = 0% fRDR = (3¢ x bo) fi2 = 330 O

| Fifu «miba oy s%0 MR

.ﬂﬂmmmmﬂmmumﬁm
«, TR CFE oot = (Y00) ARV = 80200 3MR5R
ﬂmﬂmmmmm (00 + (2 +2)] O
- = (00 + 8) fiR = 308 f572
. ez IR OV O = (R08)! 3vff=om
= g3u)y %o

-, YT (LT = (BYbDY — Boooo) IRV = 33y 3T

| ‘a1ﬁ$ﬂmm2mf! Yo ﬁﬁ--——ﬁﬁ=ubﬁm @E

2 IR N3 o9 = (o br)*affﬁﬂ?ﬁ
= 0-48 3 IO
=, STHTEETR “IRTAR A = =P %= Jexefe ‘E
- Fefu oo A -‘-zcrqcrﬁ? | J

CEl 52 i cﬁw;'ﬁ*fr E-Qn_ﬁi:‘ﬁ. o Q-¢0 ﬁﬁ"m
R B! V-¢o fHOTR |
%, I RUEeE 519 © O3 1 O3 IHORS M1 91 R

¥, (RIS S FoE AT 41372 8
fl. RGN B TR, cvaes fAda 33 | 8
0 WM A W ) T R
S ST S .

E3 s =i, s @37 = 808, b IO

0% = (BoBY.bb X ) IHOR = R38o.¢t IR
- AT CFIGA 3R3Bo. et IR |
Et @R, deee tadl = 8.¢0 fm
© " =(8.e0x o) . fu.
' [-> 3 fi0 = Y00 . . ]

= 8¢o (7. fu1.
(BIRTSE & = 3.¢o o

= (.¢o X Yo0) (1. fi.= o . fu.
q3, (BIATHTR TES = 3.¢o fIom

| = (3.¢0 X Y00) Gi. fi. = 3eo 1. 1,
,  CORIGR WA = (094 x o x Bw9)) W a3
= (8o X ¢o x 3¢o) W <7, f,

= Yutq¢ooo0 I 1. f1.
WA 1, Sooo T (A, fi. = 3 fdm 1
y !
S A= = oo b (
yWbyqQooo0
YWbqeooo T (. fil, = No00 GIF|
= Yubqe A0 .

= (3-¢%F x 3) VOR = Y3 VMR | wouR, GRS dubae Hm 1 wa )

www.abswer.com



¥ @3 cFaw 330 M LA R T = 08.8009¢ fiT (M)

ﬁﬁ%hﬁﬁﬁﬁn 1 " mmmﬂﬁﬁm 3 x (07 + o) T
4. ORIy Ao Ffr T 8 = 3 X (08¥.8209¢ + 3.3888¢) 0 (2m)

mmmqﬁ-ﬁmﬁ-fuw, | 8 = { X 8Y8,¢99v {01 (S17)
-v’nm«r@’@w T ) PreTe L = H¥B.5eas fi5r (om)

ST T SRl _ ﬁmaﬁmvﬁﬁ’m BR0.5¢¢Y ﬁmﬁ (dr) 1

o e | [EE 8 v o e o e

fR, Rrters Sf o0 =3 61, . Boo MR WA <ffeim w1 TR T
. T WIPISIGSIa & fiom bav! 930 I wwe 1 '

IS, — x T x THS = Yo %, ¢ fibm 9¢ GfofiRs ARSI a1

\ 3. AR« R B
A, TXFXNR=N0 I_ﬂ_ﬂTﬂ‘ﬁﬁ’ﬂﬁl’GWﬁ‘fﬂﬁl 8] .

Wox - o 3T GTE Wi . rﬁmqu
T =" =% SETR ST ST :

Bfit = 20 1. i, ER ¢ fm e coftm = b&ﬁﬂﬁ+qnﬁﬁﬁﬁm
ﬁt@@mﬁﬂmﬁ-&nm fa. = (3¢ x Yooo) . + (3¢ x o) fafi.
Bl mem s, | Sooo fLfiL, =3 . @ 30 FLfA. = 3 1.fi1)
| ISR T = ©.¢ Rt = Y¢ooo fifi, + qeo fifA.

CORTEE o9 = 3.¢ fim =(Mooo +qeo) fAfy. -

4, ORISR TéEel = ¥ fitm = yeq¢o ffi,
'\ cﬂwamm:m.nxuxﬂ)mﬁm se fiom 9e G0 = deqeo FffEDm |

www.abswer.com

») bl

ﬂmﬁ—ﬂ'ﬁw%‘wmﬁ

--1--1—1-1-1—\--#-1—1—-'!-!-—1-1—1—1-1-1-1-1-1—1—?-1—!—1—1-‘-—-1—hh‘-hhhhhh‘-hhhhhhhh"h

B} o3, colrs o 8.¢ fiDR, =¥ Qoo R

Bl cret wire, SIS T (R = Yo I

«t B0l 3.¢ fivm = (%0 x Bo8Uu.bv) Jf . (o)
o s 92 (TR CratreT = (R % 8.¢ x .¢) i fi. |- 3 @3 = Bou. b 3] . (amy
= yo.¢ i fy, = 8oBYlr, Y 35 f, (&)
mﬁwﬁﬁﬂmm—uxuxze)ﬁﬁ 47, AT o = o FIOR
=a.eff . TR O = (o x.) SR = ot i
" JHITT LRI &= oSt x A IO = ot 1T

3 m*mﬁmmﬁm :

=(30.¢+ 9.¢) TR = 1R -13‘4115 o' = 808Ul b

s creneTa oeags Q) Pfem 1

7GR 00, v e

] W AR WH @ SRR SR
yo33¢ AU 1 4T 1| GRIGIDR 0 v.¢ o™ a3 o
3.¢ fibr | O Afea FAT WP AMAI CFRAT Yo

BoBubr .Y
== YOBbLD, QWW .

q, M=

'41; fl= :me-h 0000 = 3)U,3888¢ (HHI)
~ A & = 3%, 3888¢ fIom (&m) -
. MTETE ol = (© x 3%u,3888¢) fibrw (M)

=b-q¢=m=lfﬂ°m
W wiA,

muﬁmvnﬁaw:mﬁ’ﬁm

- - - Y »

> - dooo
N L

SONe Yooo

= 39,33¢ ¥ o

(T BRISTR ~f1F S (ORTeT of S 7 |

G b9 = 30,330
Yo. 30
T N="qe
s o d=M\e
ffn cﬁwﬁh srorat .¢ foE |

.abswer.com

B} 9, it ovareet $800 iR
TH IR, T e =T o

3 ]
g ?Iﬂmi“i‘fl=5;x$ﬁ’ﬁﬁ=;$ﬁ’ﬂﬂ
9
Y IS CFATH =F X sas'mfﬁﬁ.‘m

=-E ¥ o

v
m' ﬁ = '\‘ 5'&'5!] = B0

N



wﬁ-mﬁmmlﬂm‘m o8|

www.abswer.com

S

29 {4

‘_1_‘_‘_1-1—1—1—1—-1-1—‘-‘-1—-!—1—H\—‘-Hhhh\—hhhh\—\-hi—hhhi—h\-1—-1—-1—1—-‘\—\—1—1—%1—-“

- NG & Bo fTOm

Wﬁ‘fln—x Buﬁﬁ'ﬁ ﬁumﬁl

. mﬂmﬂﬁﬁm Q(‘CﬁHaw)m

= {(Yo + Bo) fitM™

= (X X So00) film = {nuﬁm
feretn aria w200 TR

R < 05 =, AT 07 = o BT R o = Bo iy
vy TATER AETE CFATH = wo x & MDA

= 30 TG
mwmm (80 — Q) x  ¥iDm

= ok X IR =

2151 3o (I CFaTE = (3o + qu) fTH

= Sob Fffiow :

ffa o Sob IO |

:_—_m mﬁcwﬁmﬁﬁnmﬁ—mmwﬁml
lﬂ:ﬁb%&ﬁfﬁﬂ'ﬂﬂﬁﬁﬁh&nnﬁﬁiﬂﬁml

qY 'ﬂ*ﬂim

| ffs <HoTE BT 435 S0 b1 -

2. o FiEr o et 33 FibTR ST ST 3T
g Ao | 3

4, Tneie Tome Afa e 8

st mwmmmmwmw 8
o TIITY TS 2035 rﬁw:n
SET, ST NI _
K3 cram wIR, WHerEad thd = by o
R WSTFTAT o = W fiH
AT i, STEereEs el onfy =+ (ondl)} + ()}
. ' | =4/(30) + () o=
_-quﬂssﬁi-‘ﬁr
- = +[8oo fiE = 20 fibH
frfd wrersras 309 ¢ o o | _
El ciem =, Ui foorm. g = oy fioR
@72 Sna foor o = ye-fiom
Bt oA ceawa = 00 x o *
=o' x 3-3¢ IO
= obo x 3¢ I .7,
= 89¢oo 3 GIfir,

7 OGN »2oo 013 21 Heoo X Yooo T (., i ¥R |
[-» Sooo YA G1.fH, = 5 a0

T qq, Bt U s¢ooooo W (.17,

- »200000
-, ONEHTE sl == .fa.
00

‘. - =xoo Gif1. "m—uﬁﬁﬂ=iﬁmﬁ
R B 1ol & fve |

.mamm B tdT-= ot il
| e D e = 3.3¢ flm
' e a1, Drivrra 18! = & fibm

L Fﬂﬁmmw&!mm (A% oF x Q) Mfidr

i . = 3¢- b
Bn@mﬁwq!mm = (3 x 3-3¢ x 3) Affidm
' = ¢ 1w
Bicaoa FoTa bTa CTATTR (B CFF = = (32 + ¢) 7
| = 0.3 MO
mmmﬂfﬁmw 300 BT -
R q::-q " "(Qunxiuq)'ﬁm
= BoBo DI

Wm%wmtﬁmmmﬂmmsuau’ﬁmmml

- |- Note : 58 wot Rrasat 7 :
| bneite Free oo ovagE =

(O.F x ¥.2¢) IfoE
= 8.9¢ F+ffaomr
- ONGEDY (SoER TN SO CRag
| "= (3¢ + ¢ + 8.9¢) F:fHO™
- - =38.%¢ POE
H’?ﬁfﬁiﬁﬁﬁﬂ‘ﬁﬂ%uﬂm
. @s " " " " (38.5¢ X J00) U
: | = Bhho D13
». TIIGFT 1Ry WL &) 436 8hdo I |
B @3 o ond e8 fitw a3 o ou TR
| do ATORB | <FTRR ~Med B 2.e Fom @3 si8iw=
S o |
3. P o Rfna Y
Y, 4o craed Rfu T 8
ﬂ.,ﬂ}ﬁﬁﬁﬁﬂﬁmu.iﬁﬁﬁﬂ’fﬁm
itz | cafEA e <R A T TS S 99
R Ry 8
.hﬁmmﬁq.:w P FrAT Y e R
SRR ST T : '

R criem wite, «girtaa 76 = o8 i

oy fioR eo 1. .
=[\.‘J{~: +}m_n)m[_: Yoo G1.f, = S )]

= (Y + 0.¢) iR = vv,¢ FoR
L SR i = ax (07f + o) 9T
© =% (@8 +,9v,¢) fI0E
=Q.x_hn.&ﬁmﬂl
= ) film
fudn s =ifedfan by fibm
ER ciont wie, geem tndi e b
G AT o vy.e Bbm [T )
L IO oA = (00 x o) 3o w3
= (2B x vb.¢) PR = d9d IR

a2, SR oY =

www.abswer.com

0




: www.abswer.com

») ot

bt ar 5w 77 b Wiy g,

"l-'I--‘I-'l-'l-l'l-'l-'i-'h-ﬂ-h'l-'i-l'l-'l-'i-\—'i-1—1—\_hhhh\_hhhﬁ—i—\—h—i—\—\—\—i—i—t—i—hi—hhhhhh

TR TR T = (28 + (] X .¢)) R
= (¢8 + ¢) fii = ¢» fbm
[ou.e + (2 x }.2)) Rbm
= (0. +¢) b = B3¢ FGR
TSR I CFITH = (eb X 83.¢) MDA

= {8BYr,¢ iMm

W{WW

ﬁmmm=wwm—ﬁmm |

= (3882 —,3h4)) IR
© =849.¢ ffitm
TGS CFATH Beq.¢ R

i com s, <fzn i = o8 fitr -
ﬁmw—wnﬁmﬂmﬁmﬁw mm
L I WIS = (0 x & x 1ERe) T a3
= (28 x vu.¢ X ¥) W fitm

= MY T o
i1 W1 o, W o *11f 760 T Wit S G

[+ Yo TS = 3 fifi5)
"hb&ﬁﬁﬁuuﬁtﬁ
ar¢
=—"'1'I‘51'~=uﬁﬁ'ﬁ
[ ﬂaaﬁﬁﬁ‘ > §%1]
= 34 Y91 3¢ fifi% o ies

-, G TR <R <N AT TS Se UBT 3¢ T vo
ﬁmmﬁlﬂﬁl

] @ ozraa i vo Bt @3t o™ 80 FOR )
Wﬁmaﬁmmmﬁiﬁmbﬁ’ﬁml

<. T o fdfr = )
A, TR My & 50 3frerz ez T et fiqw Wi 8
1. G FH oS oS o0 W dm o1 owre

el el
P T 6

ST &0 Iy
Ed ciom e, «gram o0l vo iR
G AT ¥ 8o fibr
" AR A A =] x (Yo + Bo) filw
—(Qkﬁnu)m_Quuﬁmﬁ
ﬁr‘fﬂﬂfﬁ'ﬂ’iﬁﬁ'ﬂlkuuﬁﬁﬁl
El ciom wme, sgm tidi vo it
3L *FAT o™ Bo Ay
\ - [ CFIF = (o X Bo) AfEBm
. g = JBoo Ifffid -

mmmmﬁmuqﬁlaﬁ .

Frof sreTem cgray i v Ao
www.abswer.com

“fTGTR [T ol = (bo + (X x 8)) Fibra
, = (Yo + V) fI0R = vy fidm
AGHT ITAA &4 = (Bo + (X x 8)) fibm
= (80 + ¥) film = 8 fibm
" oG ST CFA = (b X Bt) DR
o oy ufilm
s TR TGT CTATH = (V48 — {8oo) DR
| = b8 Iffm
- fem emm =2 fibm
d mﬁmmmm (m)zrﬂ?m 8 Ivffidy

L UE NS onwmmﬁvmmrm -—ﬁ: D

CIS QOfS #{1est =9 |

mﬁwm
T (79 = Yo fir,: ‘Hﬁﬂﬂ’ﬂ 8o f0rA
G TR < el = v fibw
L G AR SWET = (Yo X 8o X b) W fibm
=3h:{nuﬂ7{ﬁ3ﬁ.
I VIR 0,9 Y Fi01 #ifH GTote 399 91 3 IS

PR o =—

0.9

2 X 2800
0,9

ﬁiﬁﬁl Yo &, "bﬁll |

= oLy i’lﬁﬂ 8o CTIIE

Youd
—-—-ﬂﬁauﬁml Yo fi, =399 .

moonoy " n . n

" "¥Roo " " " "m "z

@Bnun

: .—H‘ﬁlﬂbﬁﬁfﬁnﬁﬁﬁ'l
o G Wi Rl =i T T 59 9B 8y AT 8o
CTLFS 7Y 71 |

affﬁm v.¢o DR WA CFAMDS WIN WINTS bee.qo
mmmaanmﬁammﬁﬁwiﬁmm
AT 9K |

=, mﬁamﬁ'ﬁmmﬁw‘#mmm

AT 9 | N
|4, cwaiba tdr o enxy 8
Nl ik TR 8
o 3T Q€ b TP S @ &
SR &THR Iy -

ER avm, wmerm v o = 3 fitm

o SISTTIR CFOIR O = oF b
. TSI cFead A = % (Onf + aN) 9w |
=3 X (oF +7) Rbm -
=yx GFfilR= ﬁﬁ’ﬂm

o P




www.abswer.com

IR

ad» €4

ER b.co Ut <w6 <0 ) 3fW0R W A
3

) L | L T | - - ™

v.¢o
3 X $00.C0 _
.00 _
= 389 O W WIS
SITSISTR CFT7 CFIT = 384 IfR0M ¢

- ®@e.co "

%wﬂmmﬂwmmmwﬁm f

WIS CFGR (R = (0% x T) 1om
+ =% IfOm
SINCS, OF = 389
389
q, T ="—=8
. 9 =\8v=8

'mmaﬂ:qﬁm
G, STHSIE CF0E3 079 = (o x 1) fiow =  fiow
frfa SIS oFta T X fiom «3t o) g G

Bl ¥ < =1, SeR o5 s g = Q) iR

| IR WS (76 99 = 1 fiom

I, WIS O3 OFaed 381 ol v
(TS SIS TR 33 Biife  fom amiwie
AP WS CFIEA 07 = (B + (R x ¥)] o

= (Y + B) fitR'= x¢ o
FABHE WFSIRPR O30 o = (9 + (X x ?)) Fow
= (1 + 8) fiow = 3 it
AR WHSIIR CFEE CFaTd = (¢ X D) Iffiem
= Q3¢ o
FABTR (AT = (¢ — aaq)mfﬁm
= Ry BE
ﬁmmwnbaﬁm
E 3o R g aram 8 ol ah’s wiﬁm
bQ&nmmeW‘ﬁﬁﬂWﬂﬁwuu _
DIFIAH | ;
=. 920z caem [Rfa w2 ]
%, Etatgeadfifmsa 8
o, Waftn Bwe ofitE €At IR AT Q0 GLL 9
T bR T WA i e 8|
® UIT] (318 w1 B ) P s 8
Sa-Te ST NIy &
E2 s co T TmTm Y vffdna
R B
3 N.¢o
: . w w @X0E0 _
, Roo .o
= Q@Y PO
AT c=a7 e ey affitE |

qPA, T=

El =" = =, iy mmm-b LH(RIE

A w1, Wib7 o =% 5.

. Ratfi=g% "

wafoa.cva = (h\fmer-w;,wfaw

-(awrx'qs)mﬂim w‘mﬁm
TS, BT = QY .
WY

, F=— =8

8 ,

W=V Y

s, WagN =y Om - RN
3 20T 07T = (8 X v) fidm =0} filW

fufotndfr oy fitrm e ot & 011 -, -

B+ oo, vt d = ok R e o = v iR
(ST 7% R0 G, -=—— _

WWQﬁﬁmW

=(R+IX0.Y X VX 0IX
= bbb T b
L SN TWRA YT TR SR = X O X uq:u: qqqﬁ’ﬁrﬂ
=».4 [ fim
;. 'O (RSATAR (16 WA = (Ob.bbr + b.Y) T [0
= 8t.8b Y o
e o1 (emITTR wIwSS 8.8k N {0 |

' Ewﬁmmmmmﬁmw
| 80 501 1 a3 fooram o b et 2l a1 TR
1|3, i crawn R RT3 4 ]

3. TR oraem A 8
., SWORR IMETT WA CFIEARMY g3 WHSIeE
CFCER Oy e e T SR i Rde 7 l

P TR 3 8

-wmfinm
O ST AN ©
Eﬁﬂmmmmmﬂmm o i
X WITSIIT A & = 8o o
. SO IR CFAFA = (bo x 80) WfiTm
= 38oo oM

= Q8oooooo 5 1, .
[+ Y00 1. f. = 5 fOm]

. mmqusnuuunu‘iﬂm fr, |
"B} ' T e, IR o9 = {800 IOE |

ABRMT ANMEF Tdi= (wo — (R x ¥)) Fidm
= (Yo — B) [l = ¢v Rl
AWRITT AR 2 = (Bo — (] x )} b= :
= (80 — 8B) film = vy b
TSR IR (AT = (b x vy) Bbm
= o)y oI
. OEA T = ({800 — o)) IMdH = o8 bR

- T8I CTaTH ob8 PR |

www.abswer.com



s

g -1.1'-

3

www.abswer.com

»m

laamﬁ-mrm)m@

Ty Yy Yy Yy Yy Y Yy s s Yy Yy Yy T s M Yy Y M T Y Y e e e s Y Y et s Y e e e Y et et e e e e e e s Y hh"\

E} = = =10, |
WESIFA AMFG CFITA = 8oo INHOE

- FIUSIFR AR CI0N = FASITH CFiad CFagH
= 3800 AT |

"t TSR O 2 x R mmﬁm‘ﬁm;ﬁm

Wﬁxrx=iﬂuu

T, &x'=3800

al, xl-m:unﬂuu 2N

ql, a=4/Boo=0

s Qo iR R oG = (vhxin)ﬁmﬂ = 330 fibm

. SIS OFEE of i = x (4 a)

. =Q X (30 + X0) fiom

= (3 % 380) fib = o iR

ﬁrﬁuﬁﬁﬁmqmﬁ?ﬁl

1. et x i i 0e 7 \

|91, M 3R R FROR B IR o O R ORI
o BUITT @S 038

Emaummaauﬁmmﬁﬁmwém
fo ¢ e wIGTS SN © v vevl 730 TR wIR |

13, Afre It ST o I | 1
. 15309 o9 craeq Ffa B
1. ¢ CLE, 0f @ Yo L. IS 35 vl ST

4TS TS5 20 AI? B

@ LT (IS )Y - P FRATA Y6

Q3T STHR YA -

B} crom wne, @l Wb oG [
¢o fo@ 9 o 80 fibEW a3 __,£I

3 e T e wisreieene
o [0 vovl iU IR SR
W ite foa 0

'.ﬁsmmmr!\ztliﬁaaﬁm
-, . ta] <9197 TR 0FaTE = (o x ©) BfoE
= y¢o oM™

&7t T3A 9 8o X0

. o™ JAAA T[MA (AT = (Bo — v) x © TE
= (99 x ©) BETE

= 3% b :
= (3¢o + %) i
= QY ffHom

- frrdfn oraTw Qud R .

%0a-00d = 3¢ AfAL = 0.0 R
o7 o9 = Yo (A.f1. = 0.) b

. 307 (FA0H =(0.3¢ X o0.)) Vb
=0,03¢ IO

' TS A1, AR 30 AT = Qb PifoE
. TR 4TS (S0 X0 I = —1% 30880f3

. A 353 AW Yo880fT 1

e BN =it smrermR e, I o v o
CRIE Sboo ISR | AT &R ¢ AL, wm

i fiTH eI T 2 &fSf- ez g 8-20 Bryy |

3, AN AT T RS 3 396 <31 f

)FI'W!E{

QR ST STRIYH

&3 4%, mmmmmﬂ = x fibm

L) " tfr =(8 x x) 0 = 8x fity
5 TSR AN CFATH = (8x x x) = 8x? bR
W 8x? = duoo

'ﬁt‘fﬂ’ﬁ’ﬁl‘l 8x?= 300 |

qorA

E} crom =R, e 0T = Yoo 3
© e st o T = Q&C’Tﬁl

snuﬁﬁi-u-‘mﬁm'

. ﬁafmﬂm C¥aTE = (0.3¢)} 3f0R
=0.04¢ 0w
o0

ﬁrﬁﬂﬂﬂlﬂtﬂ— w»ﬁ"=

G *NeE= =0 8 20 B
*Wvoo " " (B.@o X ¢Vo0) = $d¢00 TR
frfa 435 S3ex00 TIFT 1

El ‘= = =13, 8x = dvoo
4, xi=m_:ﬂ'=ﬂun A x=
s SUSTITR AR L Qo O
. WINSTRA A 07d) = (8 x *0) fib = vo iR

ARTTE AL &4 = [0 + (R + ) fivE
| ' (R0 + 8) o = 48 fidE
[bo + (R +)) fiTm

: =(tro + 8) {30 = v8 il
-, ABPIR TIAE (A% = (ba x ¥8) TfioE

= o) oM

(7971 SR, 5T CFaT = dyoo JfoR -
5 781 CFATH = (R03Y — YYoo) = 83b RO
fedfa asT cvawa 8yy oM |

{1 [ oot werem bz ted o © 11 o fdm
9.¢o BT WT2 & TS W WS (Y 3b33-co VR W W)
T, STTSIFR SR o ﬁ’ﬂﬁmmvﬁﬁtfnw

+, SOSTR TR v 6 ot Fiefn 3
o, SISRT Y Fum AfmniRte o3l a-ﬂm

T o5 2¢ A, 3fmm o o g =W

~{rg- n_tuﬁ

Boo ", x=<0

e i

ARBHZ A ] =

CTI0 TS0 #19a §ICa? L g
© UIF1 (A 03¢ » T § 6
QOR STHT AT ;

& 9, Wwﬂxm
. SIS Wea oy oy fibr

. WIHORR Med Cvasd = (7 x oY) 3o uas
=(0x X x ) TR = ex*2fT

www.abswer.com



www.abswer.com

IS .

_.—\-q—hhj—hhi—hhhi—‘l—lh'i—\-l"-l‘-l"-'l-l'l—l\-l'\-l\-hhhhh\—hhhhhh‘—hﬁhh-hhhh_

q-00 T W25 70 ) RO U IS
> e
h m »m -

1
- L -

"q-@o

-I-. ;m.nn ) T — " "
9-¢o

= 380 VRO VA AMiTS
TST (TTA = 380 R

'; mﬂmm:ﬁmm?ﬁ‘fmm

YIS o\ iR 6 oy ffEdE

LTS, o' = BY

3, :.‘rizgnlr}

ql, x=bd=0

. TSI SN =5 fim

G2 THE O = (0 x ») R = TR

FSII, TT 4 S o YUY 3 fibrm 8 » fiom

ER < o3+, swem oy = xa fitw

a3 & = » o .

oA “fEA = (21 + ») B = 9y fivm
i =rse «fim = 93 fiom

Ivfer v 50 =?ﬁm= sy fom

zsfrer =073 o= = ) 3ffiom

= (3 x ) = v48 F1fFoE
z-frema “drad 1% T = ¢ GLf.

R0
~ Y0 = 03¢ o

& '-H‘ff[ﬂ'ﬂ *I40Ed (A% = (0-3¢ x o-3¢) WiFHoR
= 0-043¢ IO
o8
" 00l
A, AT T IR IWS ¢dr8 AT A )

(0 H19a 5d = 0 = ¢dvsf

| o i i e - -

sto0 TR TURT dfieim T T
JETE=rA 3.¢ 301 o vkt 7181 wme
=,  [in ¢ R RO g9r! 3301 o) _
A4, “rod wfzars Ffo =3 1 (s 8
s, mﬁtﬁzmmﬁ@ﬁ_ﬂ@m g
o ITZLR T © £3 Baze-sa At 42 MRS D FIETI 5 8 3
B ©THT YA
3 eiEae mﬁﬁ:’cm |
= (32 % Yooo) fA.f3. + (a2 x o) fu A,

[-ysf8. =Yoo fifa iy fa. =) fafa)
= Mooo fafa, + qeo fuf3,
= Meq¢o f3.f7. '

. .
i1 38 bt o e yS 11 aR cFTE

30 <4
A 7, AT e = 7 fi
mmhﬂ=(&%y¥)='(%xm)=5:4ﬁm

‘mﬂmmﬂ=(£:4xﬂq)mﬁm=;‘§-mm
B'F\'
ﬂm,_?=5{uu
ql, 8% =wvYo0
ql, '@“:ﬂ}:’u=hﬂﬂ
A, T=4/dovo
S =900
AR o = vo falm
| mmrnmm—ﬁ—”mﬁm 8o 301
mﬂmﬂﬁﬁm-q(ﬁ‘-’fmaw;
= ¥(Bo + vo) filra.
= () x 90) [Wom = }ﬂﬂm
ﬁvfmwwﬁﬁm:anﬁml
:;.33
4 - T

go fu,

i <A T TS AR o) 8o iR @@y o 3.0 il

5. CFa%W = (8o x 3.¢) B1IOE = Lo iR

N, 2™ T3 WA TI6T1 IR 7 eo f0m a3 o 3.0 O2
CFATH = (90 X 3,¢) WO = 5¢ IsfiwoE

<32 TN {I0A SR SR CFT4 = (3.¢ x ).¢) 3o
= 3,3¢ Asf=om

o e—— e

L AR YRI0F (0 CTATH = (Lo + 8¢ — 3e) HihoE
= (30@ —.%¢) fworm °

= Yod.9¢ DM

feetn 7181 4357 (0 cFaTH Yod.q¢ AsHROE

:m T SRR WA e, ﬂﬂme:n]
3o FBm, 3 fiBm @ 8 fim 1 N =12 THAM 0,00d2n §

mr-;ﬁ’n

%, 0 F1o1 HAF T a1 93 35 1y (rrweA) N

4, TAlUTS 3 Rrenum I WHey (xnew) 8

o, TR (I e it vrers & 1RO *e.eo
Br U956 <04 (TI0 T UG TP (3LHNH) B

el e - T i i O e el e

Q@R HTHA NIYF . » Pro Yy 6 Q
E s, 20 301 =
AR S 81 = 430 DML

30 #81 = (930 X 0) Aigh = }Bﬂu fgd
R0 181 A 3 1 97t 38Boo YT |

y[awn

www.abswer.com




www.abswer.com

» o | - | %ﬂmm&mmpmm
J hhu—\-—-hhhhh\-hhhht—hhﬁ-ht-'l-\--h\—hhhhhhhhh—hhhht—hhhhl—hh'Ir-!-1-..‘,‘
(STl ST, WISTTR FINMAR 2 x fibw wH,

WITSTEIR Y 04T = Yo fibm
WSTR W & = 3 o
TR, TSI YR Swwl = 8 fibn

3 C OX o
?ﬁﬂfﬂuhsﬁm=uzﬁmﬂfm

e,
. TSR AN (R =~ x x IR

L ST WA S = oy x ey x Bww - | R
= (34 X 3 x B) V7 fipm ; u-ﬁ-ﬁ-mﬁiﬁm
= qubr Y7 fibm - | R

' : ' 9 2 .
= (9% X 3000000) W AIfl, | e, T" = 94¢0
[.". Y99 1, = Yocoooo ¥ (1.1,

91, tﬁ:l: = @00
= 9tro00000 W G1.fF. . «_ 3too
mwﬁawnmﬁhiﬁsﬁ’l q, x'="g = Reoo
) ¥9 G119 ITF 957 = 0,005 I a, xﬂmnu,qnﬁm
- %bmoaﬁﬁ,ﬁr:'{mﬂﬁ=[nmh{bx%bmm)m mmmw-quﬁm
. 7 _ !, = dhoqo T - . " ”
I @ | | Yh03% ) 'ﬁ‘fl ( ‘x&n)ﬁmﬁ
- _-_ Yooo iial =(ﬂx{¢)ﬁm=ﬂﬁﬁl’ﬂﬁ
2 [".* Sooo & = :ﬁscvrmml et ondy qe RO @3 o™ ¢o bR
| = §50.4% [Friy o) ,J-ﬂ‘gmg
7 kR ﬁmmmmm_mﬁm Wmmmw &nﬁfﬁ
32, WSS Y307 &Y = 3 it | iRl R i o bt 5w 7 e o Jaraw I w R |
. WITSTITR YT CTaed = (34 x W) IREH s, O IR A ORI = (3¢ X ) TR
= y&3 TSR = J3¢ oW i
s 3fFRIBR Fe15 i OTTS A5 TW ¢.¢0 BT TR Y I B CFaE '("““’)”‘”m
. s»x 34RO T Firm vTts ¥ W (32,20 X 33%) Y :f:;""ﬂ;a" ot
= 8rhd B D
Frd U 5 B B | e
- .. CFasd = TR
=5l Y mmmmmmmml e o ¥
MAA CFAT w9eo IO | AFedE JRymd A= . IS TR TS (G A N = -—ﬁ: stroft
focs T, el o FiBIR D 27 @ e e e e | ﬁﬁwﬁmwﬂmﬁu
T SR SICIE WIHfed o O | o) R .
<, TR 0778 o a1 | () 8 @E I T 0T AT (T OR CFATE Obr8
’TWHWWW‘"@WWW it | ol ¢ cifi. afem e i Wi
| A TR () . B | | corome =03 o oD s F7 q.bo Bt |
qwmw. ) Freve e | |9 AT o T fitw ¥ cvaws ffa o 3|
B3+, ST M o = x FiErR * 13, B3 wm «fdihr swm il /ET oo 3ol
- A o craed o ' 8}
mmm*ﬂm_?ﬁ‘fh(:;xx)ﬁi‘mqﬁm o, AR (T (NGNS (NB TS0 wMIR HMNI 93 (N6
BRI WIS WS Wl e e A e 8
--wﬁﬁﬂﬁ'ﬁﬂwmﬂﬁﬁmﬁm P AT d 8 Q
N phepudbak
o, & kR «f7, wafbs 2 = 7 o | .
_ . Tafed (nf = )¢ x T bR
| l-""-n =3.¢ T iR
J--r;.ﬂ; — - . vafoa cragE = 0 x o
LR o C =X TR = d.e T ROR

' www.abswer.com



www.abswer.com

TS

309 €«

_‘_‘_1_1-1—1—-1—-\—1—-hhhh‘-hhhh\-"—hh‘i—hhhhhhb—\—\—ﬁ\—b‘-t—hhhhﬁ—ihhhhhhh

E} = = A, mm_sﬁﬁaﬁm
TS, 3.2 T =0b8
b8
A, T =T, =0T = ﬁ:m
'qafb‘aw » fiom

O W WRATG = (3. x v) i@ = 28 fibm.

. AT« = (B + dY) = (R X 80) = tro oW
arTe i AR e “fefiR T ey Auf
ofifirmt = o fOW |

) ﬂrﬁ‘ﬂﬁﬁmm—":ﬁﬁm-ﬁnﬁfﬁ

- Jusfa ovaed = (Ro) Im = Enu LTI
Froef Tusfa cverre Boo AR |

"'néﬁim'ﬂ aﬁmﬁrmﬁr@ DQU@UQ

B} cem s,
TAlUd CTAR CRaeY = o8 b
IR AT Iga T = ltacaﬁi
——'ﬁl'G‘ITI ni&ﬁfﬁm

300
s i YT CTFRITF = (0.3¢ X 0.3¢) SHigar
: = 0,04%¢ W0H
ob8
0,04¢
. =88l
LT mmmwm (1388 X 9.t0) BT
= 895%9.%0 U
Frety o wn maaﬁ: a‘-:r. I 346 8A59.%0 B |

s CID #{IRE WG = i

I ﬂmﬁmmmﬁih‘fl'{ﬁlﬂﬁﬁﬁmwﬂ TR W Ui Rt cotRt ot ot I¥um

q TS S fiom e o ¥ ol fdr b R, bt oo
I : oot AR, Aga 7di = voo LA (G W)
-3, RS0 07F = 3.0 B (B Tmet)

voo GifE. 3 © FoE = 3b.3) B

s i = ”il"q = v».09 X% (2m)
s 55" = o mqm(ﬂﬂ)l

e Y e i 0o 3 TR A 7@ R o
ﬁ"fﬂﬁl . P"'[Thﬂ?t "Ib'[ﬂu
STRIY : WAl w1,

WY =3%0

- 390
) X O bobtr

H&:—'ﬂfi‘ﬁ = 0,003b48 e

V.o "

9
Vooo

I3[, 0,005b48 TZH =9 GO

9

b "
Yooo X 0,00b48

=y @ L (am)
S TRH = b0 .3, (am) |

g5 GAF | b “MIE13%, *Th1 ©
HHYIF : ST (@ @TA! ¢fv 3] (7R 1| 930 TI I0 R
mwﬁlmﬁﬁ%wmﬂﬂmmﬁﬁwﬁl
Sy IR G5 = Vo A

i IR €EH = 00 AN

T IR & = bro AT

554 I 9T = J¢o AW

PN IZA SHH = o AN

T R TR T coTHIeR e e 3

P MORZ, b1 O
STHYA - %ﬁﬁmwﬁﬂamwmﬁﬁﬁ
AT S&A S T | |
{95 = ¢o (I -
WA WIESEA I oM AT o 6 W q3

30@]

| — |

y

T2f6 Gur o T | IR S IF O = 80 (FE |

ISR W e Y@ e ffy w7

TR o IE 9o = 8) FF |,

woud, ffEbe ImEm AT WM 951 ¢o @, 3
TA G5 80 (I I X T & 8) i 1

NG [ (O AN B Saa g e 7 L6
il IW GRS FHHS I I P oMWY, Pl oo
Y & ST A SR SR R TS S .
'ﬂl’fmﬁlﬁ s f&, = Sooo .14,

= (Yooo x ) W AR [ yAf. =Yy wER]
= Yooo F1.f5, [¥9 1.f, W= Cubic
Centimetre & T RS c.c (F. Fi) fxi )

R, b f1. = So0o fiLfA.

Jooo

=voon T U [ > W = du.0b R, (o)

' =)0 U XY
= b),050 U X (2m)

www.abswer.com



a7 ol o7 <o ' @, yafaifa; =

www.abswer.com

»» 308 . * %ﬂﬂmmﬁmmpmg

e e g s e s Y Yy Yy gy s ey s Yy Yy Yy ey Yy Yy s ey Yy e Y Y s e s - s s ey s e et et s e e e e 'I-hi-t-s-.g..\

T[] Free 747 RS wart swerm ol | X a3 (RO R = (80 x vo) A
WIS WINH ¥ | SRR3R wRe (@ W WO - =300 Y

siftt P mRL oo | o CIRIR awF OFTR ORI = (¥2).6 x 96.3) 7 AR
YA ¢ T I, Free @ o Fone oo ) = 498353 7 .M,
fbr | @R @26 o fifflinme ma AR a © of | RS 9B Gfe crn o7 T sfamer 7 oy
w1 1 IR =g ~a v | 1 3 WH A |

ol O, :{Quﬁﬁﬁmiqmqmvﬂﬁﬁmm &~ 9983.5 T 1.f1, = 3200 7 %G

200 (% = 0,300 2 %3 ()

3 MR *nf5 ¥3 eo ffafadm VRSAR
o gl . | W, s 3f A, = 0,54 3% (am) | -

-~ e

ﬂmwﬁvmmnﬁﬁﬁm - ReTa oG @ e (TR RT3 © IR ey
sl ©, 3 PR = Yooo ffAfTR YTIR ORI (RA A | P oneTE, 7h1 2

l@ 5. A BT MR (33¢0 — dooo) FAFHO HYH : QA O, 078 = ¢o T, T4 = 0 %2

12

= y¢o fiffAtR - CFI% = (2o x 0) 3 32 = Yooo I 3

FEEY oo f cote 3 3% @ e GRem g @ﬁmﬁmzﬁ\fr 80 ¥, o = oo 3

| o) f ¥z = Rﬂﬂﬁ‘f'ﬂﬁl
s o B8 v R @] 57 T T ovr = (80 x o)
fifr =1 @ oo S TN © > ARSI 1€ @ Wmm=wmw‘ﬂ°3ﬁ '
+HI : )m.mﬂ - (b-uxﬂu)'ﬂﬂﬁ'-"!mlﬂnumf‘iﬁg
STRINH : (&4 faw el ¥ 6l O, SR 330 oy Wmm B, =20 JW

3 97T ».38 Y7, CRATR 91T 20.89 ALAL 1 38%m = (83 x 0) 3/ 3 = 8o 1 X%
o7 I T &.9¢ 39, GRATR @@ ya.3¢ AL ) W, mmwmﬁmﬁwmﬂﬂ

fsT1™ 321 A1 | WS OF3ers o ffy s e

. iﬁmﬁmwﬂmﬂx?{qaﬁﬁﬁ TR O3, 7 = 3¢0.8 CLAL, 2 = aaqsmﬁ:
= 409 3 3
- CFaG = (30,8 x 8¢,98) I L.
. CATROR R 307 o7 = (0.8 x 34.3¢) A AL, = iﬁi q:b '-ar;l cs)l f,
_ = 8o.ed 3 Gif, _ cofera o7, 0 = Yoovkr LA, &
(MXT 3% JUTT CRa%d (@ “forsl «fmit <=1 g =9¢._ (I.fR.
T AR | . CFAT = (Yoo.bb x 9¢.3) 3T AL
- eI =gor ey MfEfu. | ' = q¢95.50% 3 A.fA,
. Bot:h_q { A, = 6.80 3 CLRL, (o) WG CF 0, 99 = e, R CLAL, P —qu_ 4. .
kol ~ s CFAT = (wbr}qx%q]miﬁﬁl
307, 3 3 43 = v.8¢ 3 c1.f. (2m) = 38098.,98 I 1M
TP, con frg fzs /e ol oF, SR GReR 000 | ammm oo, 008 = Joe.ub LA, o = we. by GLLAR.
Y& 977 80 Ya M CIOFDE FF 300 CLAL @R | - cvEw = (3028t x e.bY) 3 G
e X3 97 eo U an RO g qu AL = uh90,¢3 I (LR,

ferw frend, wﬁqﬁ#umﬂmwmmmerﬁmﬂwmmzﬁmﬁ Mfrs §
oM et g% AT SR %72 21 1 S00% ey T e Bfle ervprrea s s Fred s |

T e ) - | 5 (g mm*’b T & o)
TR #19 0 387 | v afefl AR TR ST Fed e i

ﬂd’#dﬁww B8, ¥, 3, 3, 30, 38, V3, OY - R, b, 38, ], Y, O, vq |9, )9, ¥, 9, 3, V8, Bo.
mfnﬂa‘ﬂﬂw o, 9, 3, 39,2 . 3, &, 39, 3b, 38 b, 33, 3%, o, ¥¢

g el

www.abswer.com<— >

=N fiffdm . . FEL e oI e, GRW, W, WAw

L]
- = A § . - -




_ www.abswer.com
L | Sog <4

| ﬂiﬁﬁﬁﬁwﬁm(aﬁﬁmmn 3 X 90 = 90
|WmmmmmmwﬁMWaﬁaﬁammqﬁwmmmmm
' mmwmﬁ|mmmmm|mmmmmﬂmﬁﬂmmm]

y, ¢ RumTsINI So. 0 e e« RS Ui 7 @ T
@ X0 ® 2w @Qn @Yo | EINFTE @OINFF DORT @ dooodFF
o 3 SR IR oY TG qF-Pemie! O | 89, GRIAT St *fnd TSR Wi BTG i, o «ai—
-rﬁﬁlmab-ﬁ’mm.mmﬁmmﬁr - @w @A @9 @ W6d |
@ufiim @ Nfitm @ Wwith @ WBER | . sRmzsafmr P
o, WM REERRS wim crrew xe IfOHI @@ ® v foi @ 8ol @'ﬁ
Bwet xe o T, sfrssr @ o e @® duoo IftE Lk
@»fiR @ » fow @ e fwm @uaﬁm ¥,  Crage ffimet e G-
p. Sef=vswm "L S am = soo 3fREW
@ WA @ HITRA @ dbd T @nemiﬂ i, 3(XPH=S00 FH R é
¢. Ui IR ‘cehr W i - il >3 Rerefiom = so o @om
@ ot @ et @ Yo @)MDTI . fiew ol e . - | . :
“. @ﬁmwmqﬁﬁqmmaﬁw? @ i @ igii @ iigiii - ®@i,iieili \“ -

: Q0. I mﬁ'ﬁ I CFa9A Boo PIULIA lﬁ"R
- ?-;&E?w@‘gﬁﬁ © Bﬁ @ v, 7§ xe i 7, <R v fitwr '
- @ wfitr @ afiiw @ Wfr @ doo TR

@ Yovo 5& . @ exvo T =
() veRo T @ qYo T ! Q‘ﬁ ® oo i %;Efzm@ Soi :‘:W@Tj:ﬁmn 0D, -
: ﬂmﬁmlmﬁmw?m B R il ‘
AL I EC Do
> o 2 Q R o ' - '
. , - AT S SIS Q0 € X8 T AT Tag v - .
. fOR | GRS TS FioE A1 4w o
8 vo & voo Bwoon &) Goos . j:z -q—ﬂm_lsfﬁ;ﬁ;i? R G vo IO W3 CFaTd
so. G CCT N (A ~ifow eReT T . et |
i @wE @R @FF - A g}m}uﬁ: ' Eﬂﬁ%ﬁ?(@gﬂp @ woo
B T SR SIEE ) 8 RN G Caaae 8. Wqﬁwﬁﬁ;{'; R '
G0 WHSIF™ Wed T @o FGM «3e P9 o @ 90,3 (&) - @ 9.5 (a1m)
101 1 97 IRE © B T @ﬁiwm| @ 0.5 (&m) @ 2.5 (2m)
3. TR CFATA TS - Qe T TSI MY e wREiee Wi ST T
@ Yo fu. _ @ dooo I.fT,. ' @ 4 R@w . @Y ® ‘Iﬂ
. () o0 .M. ® wooo .fi, | . 9F AR tﬂ%%'l-'m ﬁmc-mg%m A @
N B ORI 97 _ OF L NC) @ . @ O3S
@ Bey3fa. @ ors 1M, Q. I fastem crawe su TOH o Tt 8 fim
@ Vv, @ 033, ' T B o 7 o
0. WIRICT %G RS T (F S (AT - @y Qv @ @R

| Ry, CSf; IS, Rl e @R S I RS TR?
Rft @ @A @ @« .vmﬁ}a ® fire & ¥ @

8, R{ur =3 3iEr -
@9 (@ ¥Bo (@ oo (@ 900 | A :‘%ﬁmﬁ Wﬁ‘fl ﬁgg&ﬁ %‘lﬁ:ﬂmﬂ:ﬁl OIS R
%, 93f iz g f e AL T ' @R @ @ @ o3
i, ovaga = e dlafE, vo, % M-
i @pwfmi=Raf . . i, %01 wd So 1 R
ili, *ffim = 0 1A, \ i, e Soo W1 - it e S Sooo 4 -
Bl feaciingitLd Fen oAl sfomr - . B

@isii @iwii  @iieii @ iiigiil \ ®igi @ i 9ii ‘@ieii @i iieli

www.abswer.com



(R

www.abswer.com | V

::‘lﬁi-i—i—\—'l—l—‘—'l—'l—'l—'!—'l-'l—l'll-'l-hhhhhhhhhhhhhhhhﬁ?i?;ﬁﬂfh’ ‘ﬁﬁ” w‘
— ﬂﬁﬂ-ﬁ'naﬁ(arﬁfammq)

CATFICAL dolb &THd m: Ix=,,

3 WW!’U'{H_!W;; oI v R tifRfre a#mﬁmmmqqﬁh

U &G =fE AR/ cvae fafrG it v mvar

©1 BT WA TTH ¥ T 0 FS Wy 31 ¥ IR Cri o 3FR 0§ 200 R AR .,

Bl <Fas (oW eoo b I CTMRM IMF ¢ 5T BT 5O (TS 761 ST | TR CRD

. TMQ?WT 31 & COTR e G 7 GRToT 7 PO T ey

61 o 0% B 5 ¢ T 2 T AR S 7 vo1 ¥ rw i T Firw v oz 30E Ao b

_ A (T 3303, a0 VA AT XM | VT OFEF %2 360,
I 3 s v oA .

a1 IFOR =TS RARORY | 38 | ¥ BRTEW yco VR 7T NI | ORIGIZ 1in

b1 & iem wde fim a8 oo, Tl o R vlRR es fibm A o L ¢ FoR T t 732

21 G REET TITR R Q9e 3| O FRTE | 3¢ 1% B Ivmed g 2 ALRL, o AR Ry
oA (AR R F 0.2 fi.fi, T M 3¢ R IR TAA TSI A Af

| SET T & (offS e A 30)
@Il ¢ft S Sea e "Sox@e=¢

o1

wli

2 weRi it W W e ffi, o oy fifR o
o%3l o.¢ fAf5. 1 WRA 8.¢0 fi¥ 0T, uuﬁ"nﬁm

¥, TR A e Ffa e

i, T3 IR TR v oA o fd affe
ﬁmmaﬁ%ﬁﬁwmﬂﬂmlﬂm
cvaes oz , g

)
ﬂﬁmmmgmluﬁaﬁtﬁmmm

Wiz (S IR0 AU TS COI0 "wgo T2l ¥an X0l
%zioz 3wl ¢ iR
7. 27 (OT%F (R0 T A TN S S El R

el m:ﬁmhﬁraauﬁﬁ ﬁi—&nf‘ﬂﬂnﬂt'vr

3-¢o f5im)
T LR ten S WA WA | e o e oo D
% vl o @ fomy ) ¥, ORI ¥ [Atm o« £
¥ ¥ 1 T 3.0 o1 SR xm, ol W e 7 1. GRS R (R ovaw Ffr =3 s
ez : 8 ' “fim tneez fouaa 06 o fOR R

/. 1. GRoR TR 65 3 R 8 i L i iy
3¢ fibrm @t Ba Biuw oo FOR. T ¥F1 23

31 R SRR INET 09 ¢o fOR a3t o 8o fNim | iy breq

e foom © R 5eg pte o fitl el S DI ¥35 Qo0 B |
T TR T T 7. 3 fiom o i R R ov<e ST Rk
7. w®mevsreffiF 3 o Rz 3
8 ¥, Tnefr wSmeiAfr e 8

1, Bnoed oo e bR R we Fef s s

q1 «20 vEe o s 8 1 1 &S ITHOR Y20 BRI W
a3 (s FeD [T TS (Wi o000 BRA [T A |

=, vt e RrfoEa ]

4, waioa tnd] e o Ff 3 B

o, W7 Swo ofih R @ meTATE 0 G |

T 1A CREUTAA e g 3R 8

¥ W egeaffuza 8 | . -

o, IR AR T 0-003%b T T 3 TERTS 7S b1 R IMWR WY AT T T KR AT Roo
m"“"*"““’?’ PRSP h;r " ffiom) AR «felE v T Ao S M.

81 <H 27 0-0033» 1 T | e (N —

20 [R0R, o™ Yo 1012 @3 B ¢ O T‘Mﬂgﬁiﬁmmmwl -

¥ w2 (" ovavm ffo 2

4, ROT ¥ P I e 8 o, MR o FAfr 8

Y, BHEmERaR m meagmu i s o, T o cvaTn Ffn 8

3) e TiEteA  [e) w‘}hnmmuwm 2} v P onte o YN | e Pud b e8 e ot @ TR
) ve e meate TR [6) bbb doMeE oA |Yo by Thae Mat e VA 38 »v> ThR ob AR 2t @ TN
o) v ERAMEIOMNE (1) VAR ILAEN WA |35 v Th QAN 6 AMNA | 3¢ Pbd TER oF MY © HRAR
8) l-b1‘h’lhﬂtﬂ'ﬂﬂ"ﬁm=l b b b oghl Sh AT 9 ARINA | 320 v ThIT 03 L i @ VA

------------------------------------------------------------

3) ha-jtnqmuum :
-u » 77k1T 8 7t 219 © TERA

e 3¢ T 33 M2 @ A 1rhh1tn:hmmumm
1CL :.whnﬂwumm ¥} 303 TER 3B T2 @ YT

B b 38 <JHE b ¢ &0 @ ONA

a wWw.abswer.com



